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17.1. Akce uskutečněné v rámci prevence sociálně patologických jevů, další 
způsoby jejich předcházení  

Akce uskutečněné v rámci prevence sociálně patologických jevů jsou popsány v kapitole č. 19, která se věnuje 
výchovnému poradenství, u bodu realizace minimálního preventivního programu.  

17.2. Výchovné akce zaměřené na multikulturní a environmentální výchovu, 
akce směřující k výchově k humanismu apod.  

17.2.1. Environmentální výchova na nižším i vyšším gymnáziu 
Gymnázium Nymburk je členem sítě škol zabývající se ekologickou výchovou „MRKEV“. Cílem je zařadit 
environmentální výchovu do výuky (tematické plány, projekty, exkurze..) i do celkového života školy (třídění 
odpadu..). Koordinátorkou ekologické výchovy je prof. Nina Štěrbová, která ve školním roce 2006/2007 
absolvovala roční Specializační studium pro koordinátory EVVO. 
 
Ve školním roce 2006/2007 probíhala environmentální výchova zejména v rámci výuky biologie, občanské 
výchovy, základů společenských věd, chemie  a zeměpisu. Ekologická témata se však prolínají výukou 
všech ostatních předmětů. Na nižším gymnáziu (vyjma prim) je biologie vyučována podle osnov 
ekologického přírodopisu, na vyšším gymnáziu je ekologická problematika zařazena průřezově do všech 
biologických oborů. Ekologická problematika byla součástí tematických plánů i dalších předmětů; v rámci 
občanské výchovy na nižším gymnáziu (globální problémy), základů společenských věd (člověk a životní 
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prostředí, ekonomika a životní prostředí), zeměpisu (globální 
problémy), chemie (problematika pitné vody), cizích jazyků 
(Den bez automobilů, třídění odpadu..) apod. 
 
Do výchovného programu školy jsou zařazovány ročníkové 
projekty, které završují ucelené etapy ekologické výchovy. 
Projekty jsou zařazovány do vybraných ročníků. Některé z 
projektů jsou určeny všem studentům, jiné jsou specializované 
a jsou zařazeny pro studenty, kteří se ekologické problematice 
hodlají věnovat i v dalším studiu na vysokých školách. Kromě 
vícedenních akcí jsou do ročního plánu školy a předmětových 
komisí zařazovány i jednodenní projektové dny a exkurze. 
 
17.2.2. Přehled akcí ve školním roce 2006-2007 
průběžné celoškolní projekty: 
Ekoden – příprava se studenty v průběhu 2. pololetí 
 
vícedenní projekty: 

kvarty týdenní ekologický kurz v Krásensku, v ekologickém středisku Rychta 
předmaturitní ročník týdenní výukový program v Horním Maršově, ve Středisku ekologické 

výchovy a etiky Rýchory - SEVER 
 
jednodenní ročníkové projekty: 

Ekoden téma:  Les (na přípravě a zajištění průběhu se podíleli studenti) 
 
 
jednodenní exkurze s převažující ekologickou náplní: 

primy výlov rybníka nedaleko Dymokur 
sekundy  ZOO Chleby 
kvinty  Školní naučná stezka Chotuc  
kvinty a 1. ročník Čistička odpadních vod v Nymburce a Poděbradech 
1. ročník  Botanická zahrada Praha 
sexty a 2. ročník ZOO Praha a Liberec – Savci - program s průvodcem 

 
17.2.3. Ekologická olympiáda 
V září se dvě skupiny studentů vyššího gymnázia zúčastnily celorepublikového kola ekologické olympiády ve 
Vlašimi, která byla zaměřena na ochranu životního prostředí. Během dvou dnů měli studenti možnost změřit 
své znalosti z oblasti biologie a ověřit si svou zručnost při čištění rybníka. Pro pedagogy byl připraven 
vzdělávací program zaměřený na biopotraviny. Družstvo studentek ze třídy 8OB obsadilo 5. místo. Studenty 
do Vlašimi doprovázela prof. Netopilíková.  

 
17.2.4. Humanitární a charitativní akce 
Studenti vyššího gymnázia se i letos aktivně zúčastnili pomoci zdravotně postiženým a lidem v krizových 
situacích při charitativních akcích: projekt Šance (16), Červená stužka (20), ADRA (8), Srdíčkový den (30), 
Bílá pastelka (16), Sluníčkový den (8), Světluška (10). Vybralo se opět téměř 100 000 Kč. 
 
Dále jsme se účastnili projektu Kmotři při DD. Akci organizovalo SNRP v Praze. Do projektu byli zapojeni 
současní i bývalí studenti. Ve sledovaném období se jednalo o 8 studentů, kteří pomáhali vychovatelkám 
s volnočasovými aktivitami pro děti v DD Milovice a Nymburk. Bohužel zmiňovaný projekt byl z organizačních 
důvodů SNRP ukončen, ale studenti mohou nadále spolupracovat s vedením DD. 
 
Individuálně pokračovali studenti z nižšího gymnázia v projektu Adopce na dálku. Vybrané peníze dětem  
zajistily školné, domov, jídlo, lékařskou péči a bezpečí  na jeden rok. 
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Školní filmový klub Jeden svět pod záštitou organizace Člověk v tísni pokračoval ve své činnosti. Studenti 
vyššího gymnázia ve spolupráci s výchovnou poradkyní Mgr. Jiřinou Koláčnou organizovali promítání filmů 
věnovaných současným společenským problémům s následnou besedou s přizvanými odborníky. Program 
byl určen nejen studentům, ale i pedagogům a rodičům. Ve škole byl mimo jiné promítán dokumentární film 
o zločinech komunismu „Nebe nad Evropou“ s následnou besedou s pamětníkem událostí panem Ant. 
Fišerou. 

17.3. Zapojení žáků školy do vědomostních, odborných, sportovních a dalších 
soutěží 

17.3.1. Středoškolská odborná činnost  

Ve školním roce 2006-7 projevilo zájem zpracovat odbornou práci 7 studentů v oborech 05 geologie 
a geografie, 06 zdravotnictví, 12 tvorba učebních pomůcek, 16 historie. Ve většině případů 
pokračovali v pracích započatých již v loňském roce.  

 
Práce SOČ 

Iva Němečková (8OB) 
Vnímaní a subjektivní hodnocení těla u středoškolských studentek ve vztahu k mentální 
anorexii a rozdíly v nazírání na ženské tělo mezi dívkami a chlapci 
vedoucí práce PaeDr. Weissová 1. místo v kraji a ocenění v celostátním kole 

 
Petr Eliáš, Jiří Počarovský (8OA), Jiří Hofman, Tomáš Friedel, Martin Pavlíček (8OB) 

Turistická a školní naučná stezka Chotuc 
vedoucí práce Mgr. Kučera 2. místo v kraji, celostátního kola se vzhledem 

k přijímacím řízením na VŠ nezúčastnili 
 
Jiří Hofman (8OB) 

Svatojiřský les, Chotuc a Mladá na starých mapách 
vedoucí práce Mgr. Kučera ocenění v krajském kole, bez postupu do 

celostátní přehlídky 
 
Jakub Novotný (8OB) 

Jičínsko na starých mapách 
vedoucí práce Mgr. Kučera práce nebyla zařazena do krajské přehlídky SOČ 
 
 

17.3.2. Soutěže a olympiády 
Ve školním roce 2006-07 se studenti naší školy účastnili většiny vyhlašovaných soutěží. Příprava a účast na 
soutěžích je neodmyslitelnou součástí naší pedagogické práce, neboť cíleně rozvíjí talent našich studentů 
a umožňuje jim srovnání znalostí se studenty jiných škol. V soutěžích pořádaných na úrovni okresu obsadili 
naši studenti tradičně přední místa, a mohli tak postoupit  do vyšších kol soutěží. 

 
17.3.3. Celostátní kola soutěží 
„Focus on Afrika“ 
V září 2006 se škola zapojila do výtvarné soutěže „Cena pro mládež v oblasti rozvoje – Zaměřeno na Afriku“. 
Student třídy 3A, Martin Hudec, obsadil 1. místo v České republice.  
 
Soutěže organizované Evropským vzdělávacím portálem za podpory Evropské komise, Generálního 
ředitelství pro rozvoj v oblasti vzdělávání, zdraví a životního prostředí se zúčastnilo 751 škol z 25 zemí. 
Odměnou pro vítěze byla účast na Evropských rozvojových dnech v Bruselu v listopadu 2006 a v dubnu 
2006 pak týdenní pobyt ve Rwandě. Skupinu studentů a pedagogů ze zemí EU doprovázel na cestě Afrikou 
evropský komisař pro rozvoj L. Michel. Během pobytu byly představeny vítězům projekty EU na pomoc 
africkým zemím. Zatím poslední setkání tvůrců proběhlo v květnu 2007 v Bruselu. Díky tomuto projektu se 
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podařilo navázat spolupráci mezi školami ve Rwandě a školami a městy zemí EU. Ve školním roce 2007-08 
bude projekt pokračovat. Vítězství v této soutěži bylo velkým úspěchem a jistě potěšilo nejen Martina, ale i 
jeho spolužáky a pedagogy. Konzultantem Martinovy práce byla prof. Sedlatá, která ho na cestách po 
Evropě i Africe doprovázela. 
 
Debatní soutěže 
Významné úspěchy zaznamenala družstva našich studentů na poli debatních soutěží.  
 
1. turnaj XII. ročníku Debatní ligy 

družstva z maturitního a předmaturitního ročníku: 
Jan Knytl, Michal Douša, Tereza Novotná    2. místo v ČR 
Tomáš Vaněk, Robert Bucek, Jiří Počarovský    5. – 6. místo v ČR 
Pavel Horáček, Pavlína Černá, Kateřina Hanousková, Jakub Hučík 5. – 6. místo v ČR 
 

3. turnaj XII. ročníku Debatní ligy 
družstva z vyššího gymnázia: 
Jan Knytl, Jiří Hofman, Jakub Hučík     1. místo v ČR 
Pavel Horáček, Martina Šebestíková, Alena  Pásková   5. místo v ČR 
 

Debata – Open Cup Olomouc 
družstvo z maturitního ročníku: 
Jan Knytl, Michal Douša, Pavlína Černá, Pavel Horáček   účast v semifinále 

 
Jiná celostátní kola soutěží 
 
Euromince – celostátní výtvarná soutěž vyhlašovaná Eurocentrem Praha 

Kateřina Bělohlávková   3TB 3. místo 
 

Konverzační soutěž ve francouzštině 
Kategorie - nižší gymnázium 
 Michal Máslík    3TA 9. místo 
 
EUROREBUS  

Daniel Novotný    2SA bez umístění 
 

O pohár Becario 
úspěšní řešitelé z vyššího gymnázia: 
Vojtěch Beneš, Martin Jeník, Petr Kolář., Jiří Duřt, Lukáš Grochol, Lenka Balounová., Michaela 
Hercoková., Martina Strnadová  

 
17.3.4. Krajská kola soutěží  
Konverzační soutěž v angličtině 
Kategorie - vyšší gymnázium 
 Eliška Kubešová    7MA 2. místo 
 
Konverzační soutěž v němčině 
Kategorie - vyšší gymnázium 
 Jakub Říha     7MA 4. místo 
 
Kategorie - nižší gymnázium 
 Michaela Renčová   3TA 8. místo 
 
Kategorie - s přímou jazykovou zkušeností 
 Sufjan Doula    5QA 2. místo 

 76 



Konverzační soutěž ve francouzštině 
Kategorie - vyšší gymnázium 
 Michaela Kadeřábkovoá   2A 6. místo 
 
Kategorie - nižší gymnázium 
 Michal Máslík    3TA 1. místo 
 
Biologická olympiáda 
Kategorie - nižší gymnázium 
 Zuzana Maršálková   3TA bez umístění 
 
Zeměpisná olympiáda nižší gymnázium 
 Daniel Novotný    2SA 2. místo 
 
Zeměpisná olympiáda vyšší gymnázium 
 Martin Pavlíček    8OB 6. místo 
 Tomáš Vaněk    8OA 7. místo 

 
Ekologická olympiáda – družstva  
 Jana Červinková,  

Iveta Martínková,  
Adéla Šormová    8OB 5. místo 

 Jan Zalabák,  
Martin Ryšánek, 
Martin Hanton    7MB 16. místo 

 
Chemická olympiáda – kategorie C 
 Vojtěch Beneš    6XB 5. místo 
 Jiří Duřt     2A 18. místo 
 
Chemická olympiáda – vyšší gymnázium 
 Jan Novák    3A 6. – 7. místo 
 
Chemická olympiáda – nižší gymnázium 
 Daniel Gromada    3TB 7. místo 
 Jan Šuk     3TB 9. místo 
 Klára Kobližková    4KA 21. místo 
 
Matematická olympiáda – Z9 
 Marek Červák    4KB úspěšný řešitel 
 Vladimír Mlázovský   4KB úspěšný řešitel 
 
Fyzikální olympiáda – kategorie E 
 Zdeněk Kaňka    4KA 13. – 14. místo 
 
Dějepisná olympiáda 
 Kristián Holan    4KB 9. místo 
 
 
17.3.5. Okresní kola soutěží : 
Olympiáda v českém jazyce - kategorie II 
 Tomáš Vaněk    8OA 3. místo 
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Olympiáda v českém jazyce - kategorie I 
 Jan Šichta    4KB 1. místo 
 Martin Hanton    ZMB 4. místo 
 
Konverzační soutěž v angličtině – kategorie 1B 
 Barbora Žáková    2SA 1. místo 
 Karolína Holanová   2SA 3. místo 
 
Konverzační soutěž v angličtině – kategorie 2B 
 Petr Šmíd    4KA 3. místo 
 Kristián Holan    4KB 4. místo 
 
Konverzační soutěž v angličtině – kategorie 3 
 Eliška Kubešová    6XA 1. místo 
 
Konverzační soutěž v němčině – kategorie 1B 
 Lukáš Stehlík    1PA 1.místo 
 
Konverzační soutěž v němčině – – kategorie 2B 
 Michaela Renčová   3TA 1. místo 
 Tomáš Kopecký    3TA 4. místo 
 
Konverzační soutěž v němčině – – kategorie 3 
 Jakub Říha     5QA 1. místo 
 
Chemická olympiáda – nižší gymnázium 
 Daniel Gromada    3TB 1. místo 
 Klára Kobližková    4KA 2. místo 
 Jan Šuk     3TB 3. místo 
 
Biologická olympiáda – kategorie D 
 Jakub Fiedler    1PA 3. místo 
 Kateřina Chalušková   2SA 4. místo 
 Marek Beran    1PA 8. místo 
 
Biologická olympiáda – kategorie C 
 Milan Janoušek    3TA 1. místo 
 Zuzana Maršálková   3TA 6. místo 
 Tereza Bělinová    3TA 7. místo 
 
Zeměpisná olympiáda – nižší gymnázium 
 Daniel Novotný    2SA 1. místo 
 Tomáš Bohuslav    2SB 5. místo 
 Martina Jiroušková   4KA 11. místo 
 M. Koželský    1PB 12. místo 
 
Zeměpisná olympiáda – vyšší gymnázium 
 Tomáš Vaněk    8OA 1. místo 
 Martin Pavlíček    8OB 2. místo 
 Matyáš Řehák    4A 4. místo 
 
Pythagoriáda – kategorie 6 
 Marek Beran    1PA 1. místo 
 Radek Novotný    1PA 2. - 3. místo 
 Barbora Šperková   2SA 2. - 3. místo 
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 Pavlína Rampová   2SA 4. - 7. místo 
 Aneta Šteflová    2SB 8. - 15. místo 
 Matěj Malík    2SA 8. - 15. místo 
 Michaela Čechová   2SB 21. - 24. místo 
 
Matematický Klokan – kategorie Benjamin 
 Radek Novotný    1PA 3. místo 
 
Matematická olympiáda – Z6 
 Michaela Vecková   1PA 1. - 2. místo 
 Radek Novotný    1PA 4. místo 
 Kateřina Henzlová   1PA 5. - 6. místo 
Matěj Červ     1PA 5. - 6. místo 
Jakub Tázler     1PA 7. místo 
Zuzana Zadražilová    1PB 11. – 12. místo 
Luisa Härtlová    1PA 13. – 14. místo 
 
Matematická olympiáda – Z7 
 Matěj Malík    2SB 1. místo 
 Pavlína Rampová   2SA 3.-4. místo 
 Tomáš Bohuslav    2SB 5. místo 
 Ladislav Vrbský    2SA 10. místo 
 Barbora Šperková   2SA 11. – 16. místo 
 Karolína Holanová   2SA 11. – 16. místo 
 
Matematická olympiáda – Z8 
 Petr Báša    3TA 1. – 4. místo 
 
Matematická olympiáda – Z9 
 Marek Červák    4KB 1. místo 
 Vladimír Mlázovský   4KB 4. místo 
 
Fyzikální olympiáda – kategorie F 
 Daniel Gromada    3TB 1. místo 
 Michal Máslík    3TA 3. místo 
 
Fyzikální olympiáda – kategorie E 
 Zdeněk Kaňka    4KA 1. místo 
 
Dějepisná olympiáda 
 Kristián Holan    4KB 3. místo 
 
Historiáda 
družstvo:  

Marek Beran     1PA 
Barbora Žáková     2SA 
Tereza Bělinová    3TA 
Jan Sladký     3TB bez umístění 
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17.3.6. Jiné soutěže 
Cestou do Parlamentu 
Cestou do Parlamentu je debatní soutěž pro předmaturitní ročníky. Družstvo Gymnázia Nymburk se 
zúčastnilo krajského kola a obsadilo dělené 5.-8. místo. Družstvo vedl a na soutěž připravil prof. Nedbal. 
 
Projekt připravilo občanské sdružení Agora Central Europe s cílem seznámit studenty s debatními 
technikami, procvičovat je ve schopnosti argumentovat a zlepšovat tak nejen debatní schopnosti studentů, 
ale rovněž kultivovat úroveň dialogu u studentů středních škol. Debatní soutěž Cestou do Parlamentu je 
vytvořena podle vzoru holandského programu Het Lagerhuis (lidový parlament), přičemž samotný projekt 
získal podporu Ministerstva zahraničních věcí Nizozemského království. 
 
V letošním roce se do projektu zapojilo 32 středních škol ze 4 krajů ČR. Tým Gymnázia Nymburk ve složení 
Jan Kratochvíl, Jiří Richter, Martin Ryšánek, Ondřej Krumpolec, Markéta Hukalová, Kateřina Sedlatá, Štěpán 
Švarc Jan Novák se zúčastnil  krajského kola v Praze. 

 

Paragraf 
Soutěž organizuje Aliance Zákon 18. Jedná se o vědomostní soutěž pro žáky ZŠ a odpovídajících ročníků 
víceletých gymnázií. Akce je zaměřená na podporu programů zaměřených na dodržování zákona a na 
prevenci kouření mladistvých. Školní kolo proběhlo na naší škole za účasti dvou hostů z nymburské 
kriminální policie. Soutěže se zúčastnilo šest družstev, z nichž vítězné postoupilo do oblastního kola 
v Sadské, kde obsadilo 2. místo. Projekt vedly prof. Koláčná a Štěrbová za pomoci ostatních vyučujících 
a studentů. 
 
Složení vítězného družstva: 

Karolína  Holanová   2SA, 
Tereza Pecková,    2SB, 
Alžběta Dörflová    3TA, 
Michal Máslík    3TA, 
Milan Janoušek    3TA 2. místo v oblastním kole 

 
Výtvarná soutěž Českého muzea stříbra v Kutné Hoře „Můj dům, můj hrad“ 
Lucie Heřmánková    2SA 1. místo  
 
Celostátní výtvarná soutěž a výstava pořádaná Galerií výtvarných umění v Havlíčkově Brodě 
„Ilustrace k básni, báseň k ilustraci“ 
Gabriela Halušková    1A bez umístění 

 
„Za tajemstvím dávných řemesel“ - soutěž Botanicus 
družstvo:  

Michal Máslík    3TA, 
Malík Matěj    2SB 
Vojtěch Černý    4KA - získal ocenění za jeden z nejlepších kostýmů 
Jiří Souček     1PB 6. místo 
 

Soutěž v recitaci 
Karolína Kropáčková    2SB 1. místo v okrese, v kraji čestné uznání 

 
Eurorebus 
družstvo: 

Klára Kobližková    4KA, 
Vojtěch Černý    4KA, 
Martin Krejčík     4KA  v krajském kole bez umístění 
 

Arizona 
školní soutěž v anglickém jazyce  
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Jakub Říha    5QA vítěz stipendijního pobytu v USA 
 

Fotografická soutěž Provence 
školní soutěž (1. – 3. místa): 

Iveta Pabišková, Petr Eliáš, Pavel Knytl, Tomáš Drška, Tomáš Novotný, Alžběta Krausová, Hana 
Krausová 

17.4. Výsledky studentů ve sportovních soutěžích 
Výsledky studentů ve sportovních soutěžích jsou vzhledem k jejich rozsáhlosti a tabulkovému zpracování 
zařazeny mezi přílohy výroční zprávy. Gymnázium Nymburk jako každý rok dosahovalo ve všech sportovních 
soutěžích výborných výsledků.  

17.5. Exkurze, poznávací zájezdy, vzdělávací akce, besedy, výchovně 
vzdělávací pořady a kulturní akce 

Pro studenty byla připravena řada exkurzí, poznávacích zájezdů, vzdělávacích akcí, besed, výchovně 
vzdělávacích pořadů a kulturních akcí. Většina z uvedených patří k tradičním aktivitám a jsou každoročně 
součástí tematických plánů příslušných předmětových komisí. Některé akce byly určeny celým třídám, jiné pouze 
studentům příslušných seminářů či zájemců z různých tříd. Exkurze a jiné vzdělávací pořady jsou bezesporu 
přínosem a ve vzdělávacím procesu mají své nezastupitelné místo. Jako problematické se ale stále jeví jejich 
nedůsledné zařazování do všech tříd jednotlivých ročníků, nevyváženost jejich počtu v jednotlivých ročnících 
a organizační problémy při absenci pouze skupiny studentů z jedné třídy. 
 

17.5.1. Exkurze 
vícedenní exkurze a vzdělávací pobyty 

studenti 1A a prim adaptační pobyt v Rokytnici 
studenti vyššího i nižšího gymnázia poznávací zájezd do Provence 
studenti BiS ekologický kurz v Horním Maršově 
studenti 4KB ekologický kurz v Krásensku 
studenti sekund až 4. ročníků lyžařské výcvikové kurzy v Rokytnici  
studenti vyššího i nižšího gymnázia poznávací zájezd k Bodamskému jezeru 
studenti tercií kurz mediální výchovy v Rokytnici 
studenti předmaturitního ročníku sportovní kurzy (hry Horní Maršov, sjezd Ohře) 
studenti nižšího gymnázia studentská výměna Španělsko 
studenti nižšího gymnázia studentská výměna Německo 
studenti vyššího gymnázia studentská výměna Anglie 

 
jednodenní exkurze 

maturanti veletrh vysokých škol Gaudeamus (Brno) 
studenti prim prohlídka Městské knihovny v Nymburce  
studenti prim výlov rybníka (Žehuň)  
maturanti Památník K. Čapka (Strž) 
studenti FyS MFF UK Praha (Jeden den s fyzikou) 
studenti DeS výstava starých map v Polabském muzeu 
studenti ZeS naučná stezka Chotuc 
studenti DuS pražská architektura 
studenti 3TA ČOV Nymburk 
studenti 7MA  Okresní soud v Nymburce 
studenti prim  pražské planetárium 
studenti 4KB  naučná stezka Chotuc 
studenti 6XAB a DuS Veletržní palác v Praze 
studenti 6XAB a 2A Národní galerie v Praze 
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studenti 6XABa 2A  Crystalex  Nový Bor 
studenti septim a 3A cukrovar  Dobrovice  
studenti FyS a ChS Akademie věd (Týden vědy a techniky) 
studenti SoS Kojenecký ústav v Kolíně a Domov dětí v Milovicích 
studenti BcP Anatomický ústav v Praze 
studenti kvart Úřad práce v Nymburce 
studenti DeS Státní ústřední archiv Praha 
studenti 6XAB a 2A výstava starých map v Polabském muzeu 
studenti 7MA Muzeum Policie ČR a pražské Rudolfinum 
studenti DuS ČVUT a Klementinum 
studenti 3TAB pražské planetárium 
studenti 4A výstava v Polabském muzeu věnovaná B. Hrabalovi 
studenti 5QAB, 1A a 2A  dějepisná exkurze Židovské muzeum Praha 
studenti 1A, 5QAB Národní galerie, Bertramka a Muzeum české hudby v Praze 
studenti 5QAB zeměpisně-biologická exkurze na Chotuc 
studenti SAB Smetanův památník Jabkenice  
skupina studentů z vyššího gymnázia výstava Bodies v Praze 
studenti 3TAB továrna TPCA 
studenti 4KAB nymburský pivovar 
studenti DuS pražská architektura 
studenti 5QB úpravna vody Poděbrady  
studenti SoS nymburské K-centrum 
studenti 2SAB nymburská ČOV 
studenti 6XA a 2A Bertramka, Rudolfinum a Národní galerie Praha 
studenti 6XAB a 2A pražská a liberecká ZOO 
studenti 5QB výstava Polabského muzea v Poděbradech 
studenti kvart a 7MA, 3A památník Lidice 
studenti prim muzeum Templ v Mladé Boleslavi  

 
17.5.2. Besedy, přednášky a vzdělávací akce 
dívky 1PAB  beseda o dospívání „Čas proměn“ (Dr. Molnárová) 
dívky 1A beseda o dospívání „S tebou o tobě“ (Dr. Molnárová) 
studenti 1PAB a 2SAB vzdělávací pořad k primární prevenci „Nefetuj a piš“ 
studenti kvart vzdělávací pořad k primární prevenci „Láska ano, děti ještě ne!“ 
maturanti a septimy, 3A dvě besedy o možnostech studia na VŠ v anglicky mluvících zemích 
maturanti beseda s J. Krylem, s bratrem K. Kryla 
studenti nižšího gymnázia vzdělávací pořad „Jak válčili husité“ 
studenti vyššího gymnázia beseda o možnostech studia v německy mluvících zemích 
studenti kvint a  1A vzdělávací pořad k primární prevenci „ Pěkně v tom lítám“ 
studenti sekund a 1A beseda k primární prevenci U Apolináře 
studenti 3. ročníku beseda Konfederace politických vězňů 
studenti 5QAB, 1A, BiS, ZeS vzdělávací pořad o Indonésii 
studenti DeS přednáška na PedF U Hradec Králové 
studenti DeS beseda s prof. Pelikánem (Balkán) 
studenti vyššího gymnázia přednáška o reáliích Francie (C.Veisy a D. Geffroy Konštacký) 
studenti DeS beseda na téma „Sjezd spisovatelů“ 
studenti nižšího gymnázia branný den 
studenti vyššího gymnázia branný den 
studenti nižšího gymnázia Ekoden „Les“ 
vybraní studenti ZeS přednášky na UJEP v Ústí nad Labem 
vybraní studenti 5QB matematický seminář v Českých Budějovicích 
studenti sekund prezentace mediálního kurzu v Rokytnici (studenti tercií) 
studenti vyššího gymnázia beseda „Stereotypní pohledy na Francouze a Čechy“ 
studenti sext a 2A vzdělávací pořad „Hra proti AIDS“ (MUDr. Skalleová) 
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studenti prim, sekund a 1A  pořad k primární prevenci „Nefetuj a piš“, „Z Levic do Bohnic“ 
studenti vyššího gymnázia beseda o francouzském vzdělávacím systému; Francouzská aliance 

 
17.5.3. Kulturní akce (divadelní, hudební a filmová představení) 
studenti prim folklórní festival Polabská vonička 
členové KMD 1 6 divadelních představení na  pražských divadelních scénách 
členové KMD 2 4 divadelní představení na  pražských divadelních scénách 
studenti vyššího gymnázia filmový klub „Příběhy bezpráví“ 
studenti 7MA divadelní představení Motýli (Černé divadlo Praha) 
studenti 2SAB a 1PB divadelní představení o Faustovi (divadlo V Dlouhé Praha) 
studenti nižšího gymnázia vánoční koncert připravený našimi studenty 
studenti tercií, kvart, 2. a 3. ročníku připraven vzdělávací program o vývoji rockové hudby 
studenti nižšího gymnázia film „Oliver Twist“, „Kupec benátský“ (kino Sokol) 
studenti vyššího gymnázia film „Pýcha a předsudek“ (kino Sokol) 
studenti 2A, 6XAB pořad o literární a dramatické tvorbě Francie 19. století 
studenti 3A, 2A, 7MAB a 6XAB vzdělávací pořad „Thespidova kára“ 
studenti nižšího gymnázia výchovný koncert, prof. Navrátil 
studenti 6XAB a 2A divadelní představení Lakomec – ochotníci (auditorium) 
studenti 1PB  divadelní představení Praha 

17.6.  Soutěže pro pedagogy 
17.6.1. Interaktivní tabule zdarma pro Vaši školu 
Mgr. Nina Štěrbová   11. místo v České republice 
Soutěž byla uspořádána pro vyučující, kteří aktivně využívají ve výuce interaktivní tabuli. Prof. Štěrbová 
zaslala do soutěže své přípravy na hodiny biologie a občanského nauky. 

17.7. Další akce nebo činnosti  
V tomto školním roce zorganizovali vyučující nejen akce pro studenty, ale rok byl bohatý i na činnosti zaměřené 
na společné aktivity učitelského sboru. Prof.Hantonová opět zajistila pro své kolegy návštěvu Divadla Járy 
Cimrmana a velkou oblibu si u mnohých vyučujících získaly soutěžní bowlingové večery. V průběhu školního roku 
se podařilo nejlepším hráčům postoupit do klubu stovkařů. 

 
17.7.1. Orientační běh 
V prosinci se konal 1. ročník večerního 
orientačního běhu Ostrovem. Akci  pomohli 
zorganizovat  studenti zeměpisného semináře 
a diplomy připravili studenti výtvarné výchovy. 
Účastníky byli jak studenti, tak i vyučující. 
Zakončení a slavnostní vyhlášení proběhlo 
v restauraci Butrint. 
 
 
17.7.2. Brigády v Rokytnici 
V tomto školním roce proběhly dvě brigády na 
chatách RSG v Rokytnici. V říjnu se do Rokytnice 
vydali muži a provedli na chatách drobné opravy. 
Následovala úklidová brigáda žen. Díky těmto brigádám se podařilo připravit chaty RSG na zimní sezónu. 
Brigádníky tvořili zaměstnanci školy, jejich rodinní příslušníci a členové RSG. 
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17.7.3. Matematická soutěž Padák 
Soutěž pořádá gymnázium pro žáky 5. a 9. tříd. 
Zajišťují ji prof. Kutnarová a prof. Rejnková. Soutěž 
je tříkolová. Úspěšní řešitelé získávají bonifikaci pro 
přijímací zkoušky na naši školu. Soutěže se 
každoročně účastní kolem 150 žáků základních 
škol. 
 
17.7.4. Přivítání nových studentů prim 

a prvního ročníku 
Přivítání organizuje studentský parlament druhým 
rokem. V průběhu ceremonie otiskují noví studenti 
svou dlaň na vlajku své třídy.  

17.8. Zahraniční aktivity školy 
Zahraniční aktivity školy patří k neodmyslitelné součásti života školy. Tradičně se neomezují jen na spolupráci 
s partnerskými školami v zahraničí. Jejich rozmanitost je široká. Ve školním roce 2006-07 jsme pro naše studenty 
připravili několik zajímavých zahraničních akcí a mezinárodních aktivit. Mnohé z nich se již staly tradicí. 
Studenti i učitelé navázali mezinárodní kontakty v rámci studentských výměnných pobytů, poznávacích zájezdů, 
zahraničních návštěv u nás ve škole, besed, návštěv zahraničních kulturně vzdělávacích center atd. Klíčovou 
aktivitou se ve sledovaném roce stal projekt Dreams and teams. Je potěšující, že zájem studentů o studium 
jazyků a mezinárodní aktivity neustále stoupá, což potvrzuje i množství studentů, kteří se v tomto školním roce do 
zahraničních projektů zapojili, i počet studentů, kterým se podařilo získat jazykové certifikáty. 
 

17.8.1. Zahraniční exkurze  
Tradiční součástí zahraničních aktivit jsou poznávací zájezdy. Ve sledovaném školním roce jsme studentům 
nabídli vícedenní poznávací zájezdy do Francie, Německa a Beneluxu:  
 
září zájezd do Provence  6 dnů organizátoři: prof. Prokešová, prof. Sedlatá 
duben zájezd do Beneluxu  5 dnů organizátoři: prof. Sedláček, prof. Trtíková 
prosinec zájezd do Drážďan  1 den organizátoři: prof. Hantonová, prof. Machotová 
červen zájezd k Bodamskému jezeru  2 dny organizátoři: prof. Drahotová, prof. Haníková 
 
Poznávací zájezd do Provence 
Ve dnech 16.10. - 22.10.2006 se skupina 53 studentů a jejich rodičů vypravila na tradiční podzimní exkurzi 
do Francie, tentokrát do oblasti Provence. Během týdne navštívili mimo jiné k Provence neodmyslitelně 
patřící levandulové muzeum, dále například Chateauneuf du Pape, Pont du Gard, Avignon, Goghovo město 
Arles, Daudetův mlýn, Gordes, Roussillon ,  Aix en Provence s výhledem na horu St. Victoire, nadaci 
moderního umění Maeght či  Monaco. Poznávací zájezd připravily prof. Prokešová a Sedlatá. 
Po návratu do školy studenti představili své zážitky z cesty prostřednictvím fotografické soutěže. 
 
Poznávací zájezd do zemí Beneluxu 
Exkurze do zemí Beneluxu, v termínu od 30. dubna do 5. května 2007, byla naplánována s cílem seznámit 
studenty nejen s kulturou těchto tří států, ale i představit činnost institucí Evropské unie. Celkem se exkurze 
zúčastnilo 46 studentů z nižšího i vyššího gymnázia. Program byl následující: Lucemburk (návštěva 
Evropského soudního dvora), Waterloo, Brusel (návštěva historického centra, Evropský parlament, 
nejdůležitější památky v blízkém zázemí města), Bruggy, Antverpy, Maastricht, Cáchy. Akci zajistili prof. 
Sedláček a prof. Trtíková. 
Po návratu do školy studenti představili své zážitky z cesty prostřednictvím fotografické soutěže. 
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Biologicko-dějepisná exkurze do Drážďan 
V době adventu navštívila skupina studentů z vyššího gymnázia Drážďany. Součástí programu byla 
prohlídka historického centra města a jeho nejznámějších památek (Frauenkirche, Kreuzkirche, Zwinger) 
a návštěva Muzea hygieny. V muzeu si studenti prohlédli expozici washingtonského Muzea holocaustu 
s názvem „Smrtící medicína“ a po dvojjazyčné přednášce v muzeu nasáli atmosféru vánočních trhů. Akci pro 
studenty připravily prof. Hantonová a Machotová. 
 
Poznávací zájezd k Bodamskému jezeru 
Skupina 43 studentů se spolu s prof. Haníkovou a Drahotovou vypravila na přelomu května a června na 
dvoudenní zájezd k Bodamskému jezeru. Studenti navštívili Rýnské vodopády, prohlédli si historické 
městečko Stein am Rhein, v Kostnici navštívili Památník M. J. Husa a druhý den si prohlédli zámek krále 
Ludvíka II. Neuschwanstein a olympijské středisko Garmisch-Partenkirchen. V podvečerních hodinách 
zavítala skupina do bývalého olympijského areálu v Mnichově. 
 
17.8.2. Spolupráce se zahraničními školami  
Ve školním roce 2006/07 udržovala naše škola kontakt se  všemi partnerskými školami v zahraničí: 
 

 Realschule Kirn  (Německo) 
 Kirkby Stephen Grammar School - Sports College (Anglie) 
 Scuola Media Pino da Zara - Treviso – Carbonera (Itálie) 
 Gymnasium Beekvliet  (Holandsko) 
 Escola el CIM SCCL- Terrassa Catalunya (Španělsko) 

 
Sledovaný rok by se dal označit za rok studentských výměn. Možnost takto vycestovat do zahraničí přináší 
studentům i učitelům nejen příležitost pro zlepšení jazykové dovednosti, ale i nové kontakty a zkušenosti. 
Studentské výměny probíhají často za finanční pomoci Kraje, Nadačního fondu gymnázia i finanční podpory 
jiných organizací. Ve sledovaném roce se uskutečnily celkem tři klasické studentské výměny. Jednalo se 
o výměnné pobyty organizované ve spolupráci s partnerskými školami v Německu, Španělsku a Anglii. 
 
17.8.3. Studentská výměna s Realschule Kirn v Německu 
V červnu odjelo 9 studentů nižšího gymnázia na 
týdenní pobyt do Kirnu. Skupinu do SRN 
doprovázela prof. Martínková. Jako obvykle se 
výměna uskutečnila ve spolupráci se Střední 
zdravotnickou školou v Nymburce. Na studenty 
čekal zajímavý program, např. plavba výletní lodí 
po Rýnu, návštěva aquacentra Miramar nebo 
práce ve škole na společném projektu „Mosty“. 
Díky mnohaletému partnerství s Reálnou školou 
v německém Kirnu měli studenti možnost 
navštívit spolkovou republiku Porýní – Falc 
a rozšířit si své jazykové znalosti.  
Pobytu našich studentů v Německu předcházela 
návštěva německých studentů a pedagogů u 
nás. Studenti i vyučující byli ubytováni v hostitelských rodinách. Součástí programu bylo např. sportovní 
odpoledne na bobové dráze, návštěva jičínského aquacentra, výlet do Prachovských skal a samozřejmě 
neodmyslitelná návštěva školy. Na studentské výměně se finančně spolupodílel Česko-německý fond 
budoucnosti částkou 30 000,- Kč. Projekt zpracovala prof. Martínková. 
 
17.8.4. Studentská výměna s Escola el CIM SCCL- Terrassa Catalunya ve Španělsku 
V dubnu letošního roku se 10 studentů z 3TA a 3TB zúčastnilo šestidenního pobytu v partnerské škole 
v Terrasse u Barcelony. Vzájemná výměna obou škol proběhla z důvodu možné budoucí spolupráce v rámci 
evropského vzdělávacího programu Socrates. O grant na projekt „LET´S KNOW EACH OTHER THROUGH 
DIGITAL PHOTOGRAPHY“ žádaly společně s naší školou školy ze Španělska, Polska a Turecka. 
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V souvislosti s tímto projektem podal v březnu 2007 prof. Otradovský žádost o grant národní agentuře 
Sokrates. Naši studenti se v době pobytu zúčastnili kromě programů ve škole, exkurze do Barcelony a 
Tarragony, návštěvy průmyslového muzea v Terrasse spojené s prohlídkou města. Studenti byli ubytováni 
v hostitelských rodinách. Akce byla hodnocena jako zdařilá a obě strany by rády i v následujících letech 
v aktivitě pokračovaly. V květnu tohoto roku navštívili studenti a učitelé ze Španělska naše gymnázium a 
strávili 5 dnů v Nymburce. Vyučující a studenti připravili pro španělskou skupinu bohatý kulturně vzdělávací 
program spojený se sportovními aktivitami. Výměnný pobyt pro studenty připravili prof. Otradovský a prof. 
Eliška. Finanční podporu poskytl Nadační fond Gymnázia Nymburk. 
 
17.8.5. Studentská výměna s Kirkby Stephen Grammar School - Sports College v Anglii 
V březnu 2007 nás navštívilo 20 studentů 
a 4 učitelé. Jejich desetidenní program byl zaměřen 
na předměty tělesná výchova (lyžařský výcvik na 
školní chatě v Horní Rokytnici, beseda s 
nymburskými basketbalisty, návštěva basket-
balového utkání, aktivní sport), dějepis a zeměpis 
(prohlídka Prahy, Kutné Hory, Poděbrad 
a Nymburka, výlet po hřebenech Krkonoš), 
estetická výchova (koncerty v Praze a na ZUŠ 
v Nymburce, návštěvy výstav a galerií). V červnu 
2007 navštívilo 20 našich studentů a 2 učitelé 
Anglii. I zde byl program zaměřen na tělesnou 
výchovu (cykloturistika a horolezectví v okolí školy 
a zejména vrchol pobytu - třídenní kurz vodních 
sportů v Priestly Center na jezeře Coniston v Lake 
Distrikt), dějepis a zeměpis (prohlídka Yorku, Carlisle, Hadrian Wall), biologii (exkurze po místních farmách), 
literaturu (po stopách romantických básníků a Beatrix Potter v Lake Distrikt). 
 
Tuto studentskou výměnu připravili pro studenty prof. Sýkora a prof. Miškovská. Jednalo se o první 
studentskou výměnu s Velkou Británií. Byla natolik úspěšná, že obě školy si přejí ve spolupráci pokračovat i 
v budoucnu, ať již formou výměny studentů či učitelů. Projekt byl financován z prostředků Britské rady, která 
přispěla částkou 89 500,- Kč. 
 
17.8.6. Dreams and teams 
V říjnu 2006 uspořádala naše škola pod patronací Britské rady týdenní kurz Dreams and Teams pro nové 
instruktory z řad studentů. Akce se zúčastnili studenti a učitelé z gymnázií Nymburk, Cheb, České 
Budějovice, Radotín a Kirkby Stephen Grammar School - naší partnerské školy ve Velké Británii. 
Vyvrcholením kurzu bylo uspořádání sportovního festivalu pro zhruba 150 žáků 1. stupně ZŠ z nymburského 
okresu. Lesk celému festivalu dodala účast představitelů města, kraje a zejména paní velvyslankyně Velké 
Británie. Spolupráce s Britskou radou na projektu Dreams and Teams vyústila ve studentskou výměnu s 
Kirkby Stephen Grammar School Sports Academy. 
 
17.8.7. „Focus on Afrika“ 
Neobvyklou zahraniční aktivitou školy bylo 
zapojení se do výtvarné soutěže „Cena pro 
mládež v oblasti rozvoje – Zaměřeno na Afriku“. 
Soutěž byla organizována Evropským 
vzdělávacím portálem za podpory Evropské 
komise, Generálního ředitelství pro rozvoj 
v oblasti vzdělávání, zdraví a životního prostředí 
a zúčastnilo se jí 751 škol z 25 zemí. Student 
naší školy, Martin Hudec ze třídy 3A, obsadil 1. 
místo v České republice. Díky jeho vítězství se 
mohla škola podílet na dalších aktivitách 
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spojených s tímto projektem. Odměnou pro vítěze byla účast na Evropských rozvojových dnech v Bruselu 
v listopadu 2006 a v dubnu 2006 pak týdenní pobyt ve Rwandě. Skupinu studentů a pedagogů ze zemí EU 
doprovázel na cestě Afrikou evropský komisař pro rozvoj L. Michel. Během pobytu byly představeny vítězům 
projekty EU na pomoc africkým zemím. Zatím poslední setkání tvůrců proběhlo v květnu 2007 v Bruselu. 
Díky tomuto projektu se podařilo navázat spolupráci mezi školami ve Rwandě a školami a městy zemí EU. 
Ve školním roce 2007-08 bude projekt pokračovat. Vítězství v této soutěži bylo velkým úspěchem a jistě 
potěšilo nejen Martina, ale i jeho spolužáky a pedagogy. Konzultantem Martinovy práce byla prof. Sedlatá, 
která ho na cestách po Evropě i Africe doprovázela. 
 
17.8.8. Zahraniční návštěvy u nás 
Kromě výše popsaných návštěv z partnerských škol, které byly součástí studentských výměn, zavítalo do 
školy mnoho dalších zahraničních návštěvníků. První návštěvou byli  studenti z gymnázia ve švýcarském 
Wohlenu, kteří navštěvují naši školu pravidelně v rámci svého projektu zaměřeného na poznávání České 
republiky. Akci organizačně zajistily prof. Suchánková a prof.Martínková. 
 
Další milou návštěvou byli zástupci partnerské školy v Holandsku, kteří přizvali naši školu do projektu 
Comenius. 
 
Několik  rodilých mluvčích pak zavítalo do školy za účelem besed se studenty. 
 
17.8.9. Besedy a přednášky 
Ve sledovaném roce měli studenti možnost besedovat s rodilými mluvčími či zástupci kulturně vzdělávacích 
zahraničních institucí v České republice. Nejčastějšími tématy besed byly možnosti studia v zahraničí. 
Besedy byly určené především studentům vyššího gymnázia. 
 
Možnosti studia v německy mluvících zemích zástupce ČNFM, organizace: prof. Drahotová 
Možnosti studia na VŠ v anglicky mluvících zemích pan Rossal, organizace: prof. Otradovský  
Francouzský školský systém stážistka z Martinique, organizace: prof. Prokešová 
Možnosti studia na VŠ v anglicky mluvících zemích prof. Johnová, organizace: prof. Johnová 
Stereotypní pohledy na Francouze a Čechy paní Daniele Geffroy, organizace prof. Prokešová 
Reálie Francie paní Corinne Veisy, organizace prof. Prokešová 
Reálie Francie paní D.Geffroy Konštacký, organizace prof. Prokešová 

 
17.8.10. Mezinárodní výměny mládeže 
Studenti školy se pod vedením prof. Trtíkové poprvé zapojili do mezinárodní výměny mládeže organizované 
v rámci programu Evropské unie „Mládež“ – Akce 1 – Mládež v akci. Výměna se uskutečnila na přelomu 
července a srpna 2007 ve Francii ve vesnici Gellin na francouzsko-švýcarském pomezí. Hlavním tématem 
pobytu se stala ochrana životního prostředí. Akce se zúčastnilo celkem sedm studentů za Českou republiku. 
Všichni jsou žáky naší školy: 
 

Oskar Holoubek 5QA 
Jan Winter, Romana Dolečková, Lukáš Pokorný  5QB 
Kateřina Vlasáková 1A 
Michaela Kadeřábková 2A 
Barbora Dvořáková  3A. 

 
Studenti měli možnost se seznámit nejen s kulturou hostitelské země, ale i kulturou italskou, španělskou 
a slovenskou. Pobyt probíhal v přátelské atmosféře a pomohl studentům rozvinout jejich znalosti 
a dovednosti v oblasti jazykové a přírodovědné. Studenty doprovázela prof. Trtíková. 
 
17.8.11. Comenius  
V tomto školním roce podala předmětová komise anglického jazyka dvě žádosti o projekty Comenius: projekt 
„Our Healthy Future“ a projekt „LET´S KNOW EACH OTHER THROUGH DIGITAL PHOTOGRAPHY“. Na 
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přípravě projektu se dodílely předmětové komise anglického jazyka, tělesné výchovy a výpočetní techniky, 
konkrétně prof. Miškovská, Martínková, Otradovský a Eliška. Oba projekty nebyly Narodní agenturou 
schváleny k realizaci, a to přes to, že ještě před podáním žádosti se prof. Martínková a Miškovská zúčastnily 
přípravné návštěvy v Brémách, na kterou byly NAEP přiděleny finanční prostředky. 
 
17.8.12. Projekt „Studentská filmová kritika“ 
Po velikonočních prázdninách se skupinka studentů z vyššího gymnázia zapojila do projektu Středočeského 
kraje „Studentská filmová kritika“. Zájemci zhlédli francouzský film „8 žen“ v původním znění s titulky a jejich 
úkolem bylo v poměrně krátkém časovém limitu napsat na uvedený film kritiku. Sedm studentů bylo nakonec 
vybráno a zúčastnilo se týdenního pobytu v Burgundsku, kde pokračovali ve studiu filmového umění 
tentokrát již v mezinárodním složení spolu se studenty z Francie a Polska. 
 
17.8.13. Návštěvy zahraničních kulturně vzdělávacích center 
Návštěvy zahraničních kulturně vzdělávacích center zařazují do výuky zejména vyučující francouzského 
jazyka. Mezi nejnavštěvovanější patřily jako obvykle Francouzský institut v Praze a Francouzská aliance 
v Pardubicích. Studenti nepovinné francouzštiny a konverzace z francouzského jazyka se při příležitosti 
návštěvy seznámili s prostředím, kde mnozí později skládali jazykové zkoušky, prohlédli si knihovnu nebo 
vyslechli různé přednášky. 
 
17.8.14. Dny Frankofonie 
Skupinka studentů z 1A a 5QB vystoupila na prezentaci škol v rámci dnů Frankofonie. Studenti si do 
přehlídky připravili tři vystoupení – dvě básničky a taneční vystoupení. Akci zorganizovalo pražské 
Gymnázium Nad Štolou v přednáškovém sále Národního muzea zemědělství na Letné.  
 
17.8.15. Zkoušky DELF 
Účast našich studentů na francouzských zkouškách s mezinárodní platností DELF junior se postupně stává 
jejich součástí. Naši studenti se letos již druhým rokem vypravili na Francouzskou alianci do Pardubic 
a v týdnu od 24.4. do 27.4. skládali jednu ze zkoušek, která je tvořena čtyřmi částmi: porozumění slyšenému 
i psanému, písemný a mluvený projev. Jedenáct studentů si zapsalo úroveň A1, deset A2, devět úroveň B1 
a pět B2. U zkoušek všichni uspěli. Osvědčení o úspěšném složení zkoušky převzali z rukou pana ředitele 
Jiřího Kuhna, opravdový diplom jim v říjnu 2007 předá ředitelka Francouzské aliance v Pardubicích Corinne 
Veisy. 
 
17.8.16. Jazykové pobyty pro studenty 
Ve školním roce 2006/07 se nekonal stipendijní pobyt vítězů v USA pro vítěze soutěže Arizona. Vítězem 
16. ročníku soutěže se stal Jakub Říha z třídy 5QA., který se může spolu s vítězkou 15. ročníku, Eliškou 
Kubešovou ze 7MA, těšit na pobyt v Americe ve školním roce 2007-08. 
 
17.8.17. Stipendijní pobyt 
Prof. Prokešová získala o letních prázdninách stipendium Francouzské vlády na krátkodobou pedagogickou 
stáž v Grenoblu, která byla zaměřena na přípravu studentů na mezinárodní zkoušky DELF. 

17.9. Programy a projekty 
Gymnázium Nymburk a jeho vyučující mají dlouhodobě velmi dobré výsledky při předkládání projektů s cílem 
realizovat zajímavé pedagogické záměry a pro jejich uskutečňování získávat potřebné mimorozpočtové finanční 
prostředky. Nejinak tomu bylo i v uplynulém školním roce. Zapojení do vhodných grantových soutěží a do 
programů vyhlašovaných Krajem, MŠMT i dalšími organizacemi bylo jedním z hlavních úkolů ročního plánu.  
 
Vedení školy spolu s výchovnými poradci a vedoucími předmětových komisí průběžně sledovali vyhlašování 
programů a u těch z nich, které záměrem odpovídaly potřebám školy, bylo rozhodnuto o zpracování konkrétního 
projektu.  
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Škole se účastí v projektech podařilo získat prostředky na vybavení vysoce nadstandardní výpočetní technikou, 
prostředky na podporu dalšího specializačního vzdělávání pedagogických pracovníků, prostředky na tvorbu 
výukových materiálů, na podporu realizace minimálního preventivního programu, na zahraniční aktivity školy, na 
podporu sportu. Obesílány byly grantové soutěže nejrůznějších vyhlašovatelů.  
 
Pozitivně je možné hodnotit i skutečnost, že kromě klasických grantových řízení zpracovali vyučující i  práce, 
kterými se zapojili do soutěží soukromých firem. Úspěchem v podobných akcích bylo možné získat další moderní 
techniku.  
 

17.9.1. Realizace projektu ESF – MONITOR 
V průběhu letních prázdnin před zahájením školního roku 2006/2007 obdržela škola rozhodnutí MŠMT ČR 
o schválení projektu MONITOR a o přidělení finančních prostředků z ESF na jeho realizaci. Vinou průtahů při 
schvalování projektů na MŠMT bylo nutné posunout začátek realizace projektu na listopad 2006.  

 
Průběh projektu ve školním roce 2006/2007 
V hodnoceném školním roce se projektové 
aktivity soustředily na teoretickou přípravu 
projektu, na proškolení zaměstnanců škol 
zapojených do projektu a na přípravu výroků pro 
hospitační činnost.  
 
Vyučující absolvovali postupně školení kritického 
myšlení, mediální výchovy, osobnostní výchovy, 
multikulturní výchovy a environmetální výchovy. 
Celkem bylo na Gymnáziu Nymburk proškoleno 
42 pedagogů. Obsah školení byl záměrně volen 
tak, aby školení pokryla tzv. průřezová témata 
RVP. Hlavním koordinátorem této části projektu 
byla paní Ilona Drahotová. Na přípravě 
vzdělávacích akcí škola spolupracovala se ZDVPP  
a SSŠ Nymburk.  
 
Příprava výroků pro hospitační praxi vedení škol postupovala podle připraveného harmonogramu. Vyškolení 
učitelé zpracovali 4 ukázkové hodiny, přípravy na ně byly zpracovány podle šablony VÚP. V průběhu 
hospitací na těchto hodinách ředitelé škol posoudili vhodnost výroků připravených do hospitačních archů. 
Vyučující, kteří spolupracovali na této části projektu, zpracovali kromě ukázkových hodin také dílčí úkoly, 
v nichž posuzovali vhodnost a důležitost výroků pro sledování průběhu hodin. Výstupy z těchto úkolů byly 
souhrnně zpracovány a posloužily ke stavbě definitivní podoby hospitační šablony. 
 
V průběhu celého školního roku byl projekt představován prostřednictvím Asociace ředitelů škol dalším 
školám. Z jednání s dalšími řediteli škol vzešel návrh na rozšíření projektového produktu o software 
využitelný pro zpracování hospitačních výstupů. Záměr projektové změny byl MŠMT odsouhlasen. 
Koordinátor projektu zpracoval podmínky pro zadávací řízení na dodavatele SW. V podmínkách bylo 
specifikováno, jaké výstupy se od SW očekávají, způsob zadání dat a další podrobnosti. Ve výběrovém 
řízení uspěla firma SEVT Print a.s. Praha, dceřiná společnost SEVT a.s.  
 
V dalším období bude projekt pokračovat dle schváleného harmonogramu. Plánované ukončení projektu je 
stanoveno na konec dubna 2008. 
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17.10. Projekt realizovaný školou s podporou prostředků SIPVZ 
17.10.1. Projekt „Virtuální učebnice zeměpisu místní krajiny – Nymbursko“ 
Projekt byl schválen pro realizaci již v roce 2006, technické vybavení bylo pořízeno v průběhu prázdnin 
2006-2007. Od září 2006 začaly práce na projektu, vyučující prošli nezbytnými školeními a studenti pod 
vedením vyučujících zeměpisu zpracovávali jednotlivé kapitoly virtuální učebnice. Více o tomto projektu je 
uvedeno v části plnění hlavních úkolů ročního plánu. 

17.11. Projekty zpracované školou do programů vyhlášených mezinárodními 
organizacemi 

17.11.1. Dreams and teams  
Mezinárodní tělovýchovný projekt Dreams and teams je vypracován, řízen a financován Britskou radou. Jeho 
cílem je vytvořit síť jednotně vyškolených sportovních instruktorů a organizátorů z řad pedagogů a zejména 
studentů. Do projektu se zapojilo 25 zemí z Evropy, Jižní Ameriky, Asie a Afriky. Cíle projektu přesahují 
tělovýchovnou problematiku a dotýkají se globálních problémů v současném multikulturním světě. Finanční 
přínos plynoucí pro školu na zajištění projektu se blíží 250 000,- Kč. Projekt na škole koordinuje prof. Sýkora 
a prof. Miškovská. 
 
Realizace projektu Dreams and teams v roce 2006/2007 
 
Seminář Dreams and Teams 
V říjnu 2006 uspořádala naše škola pod patronací Britské rady týdenní kurz Dreams and Teams pro nové 
instruktory z řad studentů. Akce se zúčastnili studenti a učitelé z gymnázií Nymburk, Cheb, České 
Budějovice, Radotín a Kirkby Stephen Grammar School - naší partnerské školy ve Velké Británii. 
Vyvrcholením kurzu bylo uspořádání sportovního festivalu pro zhruba 150 žáků 1.stupně ZŠ z nymburského 
okresu. Lesk celému festivalu dodala účast představitelů města, kraje a zejména paní velvyslankyně Velké 
Británie. Spolupráce s Britskou radou na projektu Dreams and Teams vyústila ve studentskou výměnu s 
Kirkby Stephen Grammar School Sports Academy. 
 
Návštěva anglických studentů v Nymburce 
V březnu 2007 nás navštívilo 20 studentů a 4 učitelé. Jejich desetidenní program byl zaměřen na předměty 
tělesná výchova (lyžařský výcvik na školní chatě v Horní Rokytnici, beseda s nymburskými basketbalisty, 
návštěva basketbalového utkání, aktivní sport), dějepis a zeměpis (prohlídka Prahy, Kutné Hory, Poděbrad 
a Nymburka, výlet po hřebenech Krkonoš), estetická výchova (koncerty v Praze a na ZUŠ v Nymburce, 
návštěvy výstav a galerií). 
 
Návštěva českých studentů v Kirkby Stehen Grammar School 
V červnu 2007 navštívilo 20 našich studentů a 2 učitelé Anglii. I zde byl program zaměřen na tělesnou 
výchovu (cykloturistika a horolezectví v okolí školy a zejména vrchol pobytu - třídenní kurz vodních sportů v 
Priestly Center na jezeře Coniston v Lake Distrikt), dějepis a zeměpis (prohlídka Yorku, Carlisle, Hadrian 
Wall), biologii (exkurze po místních farmách), literaturu (po stopách romantických básníků a Beatrix Potter v 
Lake Distrikt). 
 
Tato první studentská výměna s Velkou Británií byla natolik úspěšná, že obě školy si přejí ve spolupráci 
pokračovat i v budoucnu, ať již formou výměny studentů či učitelů.  
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17.12. Projekty zpracované školou do programů vyhlašovaných zřizovatelem 
17.12.1. Rekonstrukce vybavení chaty č.p. 100 v Rokytnici nad Jizerou 
Projekt byl zpracován na základě výzvy, kterou vyhlašuje každoročně Středočeský kraj na podporu činnosti 
organizací pracujících s dětmi a mládeží. Projekt předložil předseda hlavního výboru Rodičovského sdružení 
Gymnázia Nymburk PaedDr. Ladislav Krumpolec. Na zpracování obsahu projektu se podílelo vedení školy. 
 
Cílem tohoto projektu bylo získání prostředků na generální opravu střechy u chaty č.p.100. Chata se nachází 
v krkonošské Rokytnici nad Jizerou. Gymnázium Nymburk využívá chaty pro vybrané aktivity. Studenti jezdí 
každoročně do Rokytnice na lyžařské kurzy, chaty jsou využívány i pro ubytování studentů na adaptačních 
kurzech a v uplynulém školním roce i pro ubytování studentů na kurzech mediální výchovy. 
 
Školský výbor zastupitelstva Středočeského kraje, který projekty na Krajském úřadě hodnotil, v uplynulém 
roce projekt k realizaci nedoporučil. Jedním z důvodů byl i fakt, že z prostředků pro sport a volný čas získalo 
RSG pomoc v předchozím roce. Projekt bude aktualizován a podán v dalším termínu. 

17.13. Projekty zpracované školou do ostatních grantových soutěží 
17.13.1. Soutěž firmy Profimedia Praha 
Dodavatel interaktivních tabulí ActiveBoard do České republiky, firma Profimedia Praha, vyhlásila i v roce 
2007 soutěž pro základní a střední školy v ČR o nejlepší přípravu na vyučovací hodinu. Podmínkou bylo 
využití tabule ActiveBoard v průběhu hodiny. Cenou pro vítěze byla právě interaktivní tabule včetně 
potřebného SW v hodnotě 79 000,- Kč. Firma rovněž garantovala, že všem zúčastněným školám dá k 
dispozici soutěžní příspěvky všech škol.  V minulém roce byly přípravy prof. Štěrbové vyhodnoceny mezi 
nejlepšími deseti z celkového počtu 146 soutěžních prací. 
I v roce 2007 zpracovala prof. Nina Štěrbová do soutěže ukázkové hodiny z biologie a z občanské nauky. 
V době sestavování výroční zprávy nebyl výsledek znám. Bez ohledu na celkové umístění bude pro vyučující 
všech předmětů přínosem sbírka příprav, kterou získá škola díky práci prof. Štěrbové. 
 
17.13.2. Rozvojový program Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy 
V průběhu července 2007 vyhlásilo MŠMT rozvojový program „Podpora environmentálního vzdělávání, 
výchovy a osvěty (EVVO) ve školách v roce 2007“. Škola zaslala do soutěže projekt s názvem Začlenění 
EVVO do školního vzdělávacího programu Gymnázia Nymburk.  Cílem rozvojového programu je umožnit 
školám realizovat projekty v oblasti environmentální výchovy a vytvořit na školách podmínky pro plnění cílů 
průřezového tématu environmentální výchova. Projekt zpracovala prof. Nina Štěrbová a ředitel školy Jiří 
Kuhn. Cílem projektu je zajistit prostředky na vybavení odborné učebny vhodnými pomůckami pro EVVO. 
V době sestavování výroční zprávy nebyly výsledky známy.  
 
17.13.3. Projekt Globalschool  
Od školního roku 2004/2005 je naše škola zapojena do internetového projektu výuky matematiky za účasti 
komunikace mezi žáky vzdálených škol zvaného Globalschool. Od března 2006 do října 2006 probíhal jako 
jeho součást projekt Hřiště (Sportovní areál). Mezi hlavní cíle tohoto projektu patřila především výše 
zmiňovaná komunikace mezi žáky v rámci jednoho týmu, vzájemná spolupráce, práce s informacemi a jejich 
zdroji, využití ICT a schopnost řešit dlouhodobý úkol. Žáci byli zařazeni do čtyřčlenných týmů ze dvou škol 
(vždy dva z jedné školy), vytvořili tak virtuální firmu, která řešila a navrhovala optimální řešení projektu 
výstavby sportovního areálu. Projekt probíhal v několika fázích, které na sebe navazovaly. Jednotlivé 
pracovní týmy musely projít všemi fázemi a splnit zadané úkoly. Ve dnech 15. a 16. listopadu 2006 se konalo 
v Českých Budějovicích společné setkání všech účastníků projektu, kde se poprvé osobně setkali zástupci 
jedné firmy (do té doby veškerá komunikace probíhala prostřednictvím internetu). „Firmy“ prezentovaly své 
návrhy a byl vyhodnocen nejlepší z nich. Z třídy 5QB se aktivně zúčastnili tito studenti: Pavel Vňuk, David 
Vobora, Klára Zalabáková, Michaela Malá, Romana Dolečková, Lukáš Pokorný, Eliška Zalabáková, Jakub 
Dokládal. Poslední dva jmenovaní patřili do vítězné firmy. Do virtuálního prostředí Globalschool se lze dostat 
odkazem http://globalschool.jcu.cz, zde je také možné zhlédnout všechny závěrečné prezentace firem. 
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Na jaře 2007 byl vyhlášen další projekt pod názvem Plánovaná dovolená. Cíle tohoto projektu jsou rozšířeny 
o využití informací nejen z matematiky, ale i z ostatních předmětů (zeměpis, dějepis, informatika, anglický 
jazyk). Do nového projektu se opět zapojila skupina výše zmiňovaných studentů rozšířená o nové tři členy. 
Závěrečná prezentace proběhne v anglickém jazyce. Studenti se přihlásili dobrovolně a řeší zadané úkoly 
pouze ve svém volném čase. 
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	17.1. Akce uskutečněné v rámci prevence sociálně patologických jevů, další způsoby jejich předcházení 

	Akce uskutečněné v rámci prevence sociálně patologických jevů jsou popsány v kapitole č. 19, která se věnuje výchovnému poradenství, u bodu realizace minimálního preventivního programu. 
	17.2. Výchovné akce zaměřené na multikulturní a environmentální výchovu, akce směřující k výchově k humanismu apod. 
	17.2.1. Environmentální výchova na nižším i vyšším gymnáziu


	Gymnázium Nymburk je členem sítě škol zabývající se ekologickou výchovou „MRKEV“. Cílem je zařadit environmentální výchovu do výuky (tematické plány, projekty, exkurze..) i do celkového života školy (třídění odpadu..). Koordinátorkou ekologické výchovy je prof. Nina Štěrbová, která ve školním roce 2006/2007 absolvovala roční Specializační studium pro koordinátory EVVO.
	Ve školním roce 2006/2007 probíhala environmentální výchova zejména v rámci výuky biologie, občanské výchovy, základů společenských věd, chemie  a zeměpisu. Ekologická témata se však prolínají výukou všech ostatních předmětů. Na nižším gymnáziu (vyjma prim) je biologie vyučována podle osnov ekologického přírodopisu, na vyšším gymnáziu je ekologická problematika zařazena průřezově do všech biologických oborů. Ekologická problematika byla součástí tematických plánů i dalších předmětů; v rámci občanské výchovy na nižším gymnáziu (globální problémy), základů společenských věd (člověk a životní prostředí, ekonomika a životní prostředí), zeměpisu (globální problémy), chemie (problematika pitné vody), cizích jazyků (Den bez automobilů, třídění odpadu..) apod.
	Do výchovného programu školy jsou zařazovány ročníkové projekty, které završují ucelené etapy ekologické výchovy. Projekty jsou zařazovány do vybraných ročníků. Některé z projektů jsou určeny všem studentům, jiné jsou specializované a jsou zařazeny pro studenty, kteří se ekologické problematice hodlají věnovat i v dalším studiu na vysokých školách. Kromě vícedenních akcí jsou do ročního plánu školy a předmětových komisí zařazovány i jednodenní projektové dny a exkurze.
	17.2.2. Přehled akcí ve školním roce 2006-2007

	průběžné celoškolní projekty:
	Ekoden – příprava se studenty v průběhu 2. pololetí
	vícedenní projekty:
	kvarty týdenní ekologický kurz v Krásensku, v ekologickém středisku Rychta
	předmaturitní ročník týdenní výukový program v Horním Maršově, ve Středisku ekologické výchovy a etiky Rýchory - SEVER
	jednodenní ročníkové projekty:
	Ekoden téma:  Les (na přípravě a zajištění průběhu se podíleli studenti)
	jednodenní exkurze s převažující ekologickou náplní:
	primy výlov rybníka nedaleko Dymokur
	sekundy  ZOO Chleby
	kvinty  Školní naučná stezka Chotuc 
	kvinty a 1. ročník Čistička odpadních vod v Nymburce a Poděbradech
	1. ročník  Botanická zahrada Praha
	sexty a 2. ročník ZOO Praha a Liberec – Savci - program s průvodcem
	17.2.3. Ekologická olympiáda

	V září se dvě skupiny studentů vyššího gymnázia zúčastnily celorepublikového kola ekologické olympiády ve Vlašimi, která byla zaměřena na ochranu životního prostředí. Během dvou dnů měli studenti možnost změřit své znalosti z oblasti biologie a ověřit si svou zručnost při čištění rybníka. Pro pedagogy byl připraven vzdělávací program zaměřený na biopotraviny. Družstvo studentek ze třídy 8OB obsadilo 5. místo. Studenty do Vlašimi doprovázela prof. Netopilíková. 
	17.2.4. Humanitární a charitativní akce

	Studenti vyššího gymnázia se i letos aktivně zúčastnili pomoci zdravotně postiženým a lidem v krizových situacích při charitativních akcích: projekt Šance (16), Červená stužka (20), ADRA (8), Srdíčkový den (30), Bílá pastelka (16), Sluníčkový den (8), Světluška (10). Vybralo se opět téměř 100 000 Kč.
	Dále jsme se účastnili projektu Kmotři při DD. Akci organizovalo SNRP v Praze. Do projektu byli zapojeni současní i bývalí studenti. Ve sledovaném období se jednalo o 8 studentů, kteří pomáhali vychovatelkám s volnočasovými aktivitami pro děti v DD Milovice a Nymburk. Bohužel zmiňovaný projekt byl z organizačních důvodů SNRP ukončen, ale studenti mohou nadále spolupracovat s vedením DD.
	Individuálně pokračovali studenti z nižšího gymnázia v projektu Adopce na dálku. Vybrané peníze dětem  zajistily školné, domov, jídlo, lékařskou péči a bezpečí  na jeden rok.
	Školní filmový klub Jeden svět pod záštitou organizace Člověk v tísni pokračoval ve své činnosti. Studenti vyššího gymnázia ve spolupráci s výchovnou poradkyní Mgr. Jiřinou Koláčnou organizovali promítání filmů věnovaných současným společenským problémům s následnou besedou s přizvanými odborníky. Program byl určen nejen studentům, ale i pedagogům a rodičům. Ve škole byl mimo jiné promítán dokumentární film o zločinech komunismu „Nebe nad Evropou“ s následnou besedou s pamětníkem událostí panem Ant. Fišerou.
	17.3. Zapojení žáků školy do vědomostních, odborných, sportovních a dalších soutěží
	17.3.1. Středoškolská odborná činnost 


	Ve školním roce 2006-7 projevilo zájem zpracovat odbornou práci 7 studentů v oborech 05 geologie a geografie, 06 zdravotnictví, 12 tvorba učebních pomůcek, 16 historie. Ve většině případů pokračovali v pracích započatých již v loňském roce. 
	Práce SOČ

	Iva Němečková (8OB)
	Vnímaní a subjektivní hodnocení těla u středoškolských studentek ve vztahu k mentální anorexii a rozdíly v nazírání na ženské tělo mezi dívkami a chlapci
	vedoucí práce PaeDr. Weissová 1. místo v kraji a ocenění v celostátním kole
	Petr Eliáš, Jiří Počarovský (8OA), Jiří Hofman, Tomáš Friedel, Martin Pavlíček (8OB)
	Turistická a školní naučná stezka Chotuc
	vedoucí práce Mgr. Kučera 2. místo v kraji, celostátního kola se vzhledem k přijímacím řízením na VŠ nezúčastnili
	Jiří Hofman (8OB)
	Svatojiřský les, Chotuc a Mladá na starých mapách
	vedoucí práce Mgr. Kučera ocenění v krajském kole, bez postupu do celostátní přehlídky
	Jakub Novotný (8OB)
	Jičínsko na starých mapách
	vedoucí práce Mgr. Kučera práce nebyla zařazena do krajské přehlídky SOČ
	17.3.2. Soutěže a olympiády

	Ve školním roce 2006-07 se studenti naší školy účastnili většiny vyhlašovaných soutěží. Příprava a účast na soutěžích je neodmyslitelnou součástí naší pedagogické práce, neboť cíleně rozvíjí talent našich studentů a umožňuje jim srovnání znalostí se studenty jiných škol. V soutěžích pořádaných na úrovni okresu obsadili naši studenti tradičně přední místa, a mohli tak postoupit  do vyšších kol soutěží.
	17.3.3. Celostátní kola soutěží

	„Focus on Afrika“
	V září 2006 se škola zapojila do výtvarné soutěže „Cena pro mládež v oblasti rozvoje – Zaměřeno na Afriku“. Student třídy 3A, Martin Hudec, obsadil 1. místo v České republice. 
	Soutěže organizované Evropským vzdělávacím portálem za podpory Evropské komise, Generálního ředitelství pro rozvoj v oblasti vzdělávání, zdraví a životního prostředí se zúčastnilo 751 škol z 25 zemí. Odměnou pro vítěze byla účast na Evropských rozvojových dnech v Bruselu v listopadu 2006 a v dubnu 2006 pak týdenní pobyt ve Rwandě. Skupinu studentů a pedagogů ze zemí EU doprovázel na cestě Afrikou evropský komisař pro rozvoj L. Michel. Během pobytu byly představeny vítězům projekty EU na pomoc africkým zemím. Zatím poslední setkání tvůrců proběhlo v květnu 2007 v Bruselu. Díky tomuto projektu se podařilo navázat spolupráci mezi školami ve Rwandě a školami a městy zemí EU. Ve školním roce 2007-08 bude projekt pokračovat. Vítězství v této soutěži bylo velkým úspěchem a jistě potěšilo nejen Martina, ale i jeho spolužáky a pedagogy. Konzultantem Martinovy práce byla prof. Sedlatá, která ho na cestách po Evropě i Africe doprovázela.
	Debatní soutěže

	Významné úspěchy zaznamenala družstva našich studentů na poli debatních soutěží. 
	1. turnaj XII. ročníku Debatní ligy
	družstva z maturitního a předmaturitního ročníku:
	Jan Knytl, Michal Douša, Tereza Novotná    2. místo v ČR
	Tomáš Vaněk, Robert Bucek, Jiří Počarovský    5. – 6. místo v ČR
	Pavel Horáček, Pavlína Černá, Kateřina Hanousková, Jakub Hučík 5. – 6. místo v ČR
	3. turnaj XII. ročníku Debatní ligy
	družstva z vyššího gymnázia:
	Jan Knytl, Jiří Hofman, Jakub Hučík     1. místo v ČR
	Pavel Horáček, Martina Šebestíková, Alena  Pásková   5. místo v ČR
	Debata – Open Cup Olomouc
	družstvo z maturitního ročníku:
	Jan Knytl, Michal Douša, Pavlína Černá, Pavel Horáček   účast v semifinále
	Jiná celostátní kola soutěží

	Euromince – celostátní výtvarná soutěž vyhlašovaná Eurocentrem Praha
	Kateřina Bělohlávková   3TB 3. místo
	Konverzační soutěž ve francouzštině
	Kategorie - nižší gymnázium
	 Michal Máslík    3TA 9. místo
	EUROREBUS 
	Daniel Novotný    2SA bez umístění
	O pohár Becario
	úspěšní řešitelé z vyššího gymnázia:
	Vojtěch Beneš, Martin Jeník, Petr Kolář., Jiří Duřt, Lukáš Grochol, Lenka Balounová., Michaela Hercoková., Martina Strnadová 
	17.3.4. Krajská kola soutěží 

	Konverzační soutěž v angličtině
	Kategorie - vyšší gymnázium
	 Eliška Kubešová    7MA 2. místo
	Konverzační soutěž v němčině
	Kategorie - vyšší gymnázium
	 Jakub Říha     7MA 4. místo
	Kategorie - nižší gymnázium
	 Michaela Renčová   3TA 8. místo
	Kategorie - s přímou jazykovou zkušeností
	 Sufjan Doula    5QA 2. místo
	Konverzační soutěž ve francouzštině
	Kategorie - vyšší gymnázium
	 Michaela Kadeřábkovoá   2A 6. místo
	Kategorie - nižší gymnázium
	 Michal Máslík    3TA 1. místo
	Biologická olympiáda
	Kategorie - nižší gymnázium
	 Zuzana Maršálková   3TA bez umístění
	Zeměpisná olympiáda nižší gymnázium
	 Daniel Novotný    2SA 2. místo
	Zeměpisná olympiáda vyšší gymnázium
	 Martin Pavlíček    8OB 6. místo
	 Tomáš Vaněk    8OA 7. místo
	Ekologická olympiáda – družstva 
	 Jana Červinková, 
	Iveta Martínková, 
	Adéla Šormová    8OB 5. místo
	 Jan Zalabák, 
	Martin Ryšánek,
	Martin Hanton    7MB 16. místo
	Chemická olympiáda – kategorie C
	 Vojtěch Beneš    6XB 5. místo
	 Jiří Duřt     2A 18. místo
	Chemická olympiáda – vyšší gymnázium
	 Jan Novák    3A 6. – 7. místo
	Chemická olympiáda – nižší gymnázium
	 Daniel Gromada    3TB 7. místo
	 Jan Šuk     3TB 9. místo
	 Klára Kobližková    4KA 21. místo
	Matematická olympiáda – Z9
	 Marek Červák    4KB úspěšný řešitel
	 Vladimír Mlázovský   4KB úspěšný řešitel
	Fyzikální olympiáda – kategorie E
	 Zdeněk Kaňka    4KA 13. – 14. místo
	Dějepisná olympiáda
	 Kristián Holan    4KB 9. místo
	17.3.5. Okresní kola soutěží :

	Olympiáda v českém jazyce - kategorie II
	 Tomáš Vaněk    8OA 3. místo
	Olympiáda v českém jazyce - kategorie I
	 Jan Šichta    4KB 1. místo
	 Martin Hanton    ZMB 4. místo
	Konverzační soutěž v angličtině – kategorie 1B
	 Barbora Žáková    2SA 1. místo
	 Karolína Holanová   2SA 3. místo
	Konverzační soutěž v angličtině – kategorie 2B
	 Petr Šmíd    4KA 3. místo
	 Kristián Holan    4KB 4. místo
	Konverzační soutěž v angličtině – kategorie 3
	 Eliška Kubešová    6XA 1. místo
	Konverzační soutěž v němčině – kategorie 1B
	 Lukáš Stehlík    1PA 1.místo
	Konverzační soutěž v němčině – – kategorie 2B
	 Michaela Renčová   3TA 1. místo
	 Tomáš Kopecký    3TA 4. místo
	Konverzační soutěž v němčině – – kategorie 3
	 Jakub Říha     5QA 1. místo
	Chemická olympiáda – nižší gymnázium
	 Daniel Gromada    3TB 1. místo
	 Klára Kobližková    4KA 2. místo
	 Jan Šuk     3TB 3. místo
	Biologická olympiáda – kategorie D
	 Jakub Fiedler    1PA 3. místo
	 Kateřina Chalušková   2SA 4. místo
	 Marek Beran    1PA 8. místo
	Biologická olympiáda – kategorie C
	 Milan Janoušek    3TA 1. místo
	 Zuzana Maršálková   3TA 6. místo
	 Tereza Bělinová    3TA 7. místo
	Zeměpisná olympiáda – nižší gymnázium
	 Daniel Novotný    2SA 1. místo
	 Tomáš Bohuslav    2SB 5. místo
	 Martina Jiroušková   4KA 11. místo
	 M. Koželský    1PB 12. místo
	Zeměpisná olympiáda – vyšší gymnázium
	 Tomáš Vaněk    8OA 1. místo
	 Martin Pavlíček    8OB 2. místo
	 Matyáš Řehák    4A 4. místo
	Pythagoriáda – kategorie 6
	 Marek Beran    1PA 1. místo
	 Radek Novotný    1PA 2. - 3. místo
	 Barbora Šperková   2SA 2. - 3. místo
	 Pavlína Rampová   2SA 4. - 7. místo
	 Aneta Šteflová    2SB 8. - 15. místo
	 Matěj Malík    2SA 8. - 15. místo
	 Michaela Čechová   2SB 21. - 24. místo
	Matematický Klokan – kategorie Benjamin
	 Radek Novotný    1PA 3. místo
	Matematická olympiáda – Z6
	 Michaela Vecková   1PA 1. - 2. místo
	 Radek Novotný    1PA 4. místo
	 Kateřina Henzlová   1PA 5. - 6. místo
	Matěj Červ     1PA 5. - 6. místo
	Jakub Tázler     1PA 7. místo
	Zuzana Zadražilová    1PB 11. – 12. místo
	Luisa Härtlová    1PA 13. – 14. místo
	Matematická olympiáda – Z7
	 Matěj Malík    2SB 1. místo
	 Pavlína Rampová   2SA 3.-4. místo
	 Tomáš Bohuslav    2SB 5. místo
	 Ladislav Vrbský    2SA 10. místo
	 Barbora Šperková   2SA 11. – 16. místo
	 Karolína Holanová   2SA 11. – 16. místo
	Matematická olympiáda – Z8
	 Petr Báša    3TA 1. – 4. místo
	Matematická olympiáda – Z9
	 Marek Červák    4KB 1. místo
	 Vladimír Mlázovský   4KB 4. místo
	Fyzikální olympiáda – kategorie F
	 Daniel Gromada    3TB 1. místo
	 Michal Máslík    3TA 3. místo
	Fyzikální olympiáda – kategorie E
	 Zdeněk Kaňka    4KA 1. místo
	Dějepisná olympiáda
	 Kristián Holan    4KB 3. místo
	Historiáda
	družstvo: 
	Marek Beran     1PA
	Barbora Žáková     2SA
	Tereza Bělinová    3TA
	Jan Sladký     3TB bez umístění
	17.3.6. Jiné soutěže
	Cestou do Parlamentu


	Cestou do Parlamentu je debatní soutěž pro předmaturitní ročníky. Družstvo Gymnázia Nymburk se zúčastnilo krajského kola a obsadilo dělené 5.-8. místo. Družstvo vedl a na soutěž připravil prof. Nedbal.
	Projekt připravilo občanské sdružení Agora Central Europe s cílem seznámit studenty s debatními technikami, procvičovat je ve schopnosti argumentovat a zlepšovat tak nejen debatní schopnosti studentů, ale rovněž kultivovat úroveň dialogu u studentů středních škol. Debatní soutěž Cestou do Parlamentu je vytvořena podle vzoru holandského programu Het Lagerhuis (lidový parlament), přičemž samotný projekt získal podporu Ministerstva zahraničních věcí Nizozemského království.
	V letošním roce se do projektu zapojilo 32 středních škol ze 4 krajů ČR. Tým Gymnázia Nymburk ve složení Jan Kratochvíl, Jiří Richter, Martin Ryšánek, Ondřej Krumpolec, Markéta Hukalová, Kateřina Sedlatá, Štěpán Švarc Jan Novák se zúčastnil  krajského kola v Praze.
	Paragraf

	Soutěž organizuje Aliance Zákon 18. Jedná se o vědomostní soutěž pro žáky ZŠ a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Akce je zaměřená na podporu programů zaměřených na dodržování zákona a na prevenci kouření mladistvých. Školní kolo proběhlo na naší škole za účasti dvou hostů z nymburské kriminální policie. Soutěže se zúčastnilo šest družstev, z nichž vítězné postoupilo do oblastního kola v Sadské, kde obsadilo 2. místo. Projekt vedly prof. Koláčná a Štěrbová za pomoci ostatních vyučujících a studentů.
	Složení vítězného družstva:
	Karolína  Holanová   2SA,
	Tereza Pecková,    2SB,
	Alžběta Dörflová    3TA,
	Michal Máslík    3TA,
	Milan Janoušek    3TA 2. místo v oblastním kole
	Výtvarná soutěž Českého muzea stříbra v Kutné Hoře „Můj dům, můj hrad“

	Lucie Heřmánková    2SA 1. místo 
	Celostátní výtvarná soutěž a výstava pořádaná Galerií výtvarných umění v Havlíčkově Brodě „Ilustrace k básni, báseň k ilustraci“

	Gabriela Halušková    1A bez umístění
	„Za tajemstvím dávných řemesel“ - soutěž Botanicus

	družstvo: 
	Michal Máslík    3TA,
	Malík Matěj    2SB
	Vojtěch Černý    4KA - získal ocenění za jeden z nejlepších kostýmů
	Jiří Souček     1PB 6. místo
	Soutěž v recitaci

	Karolína Kropáčková    2SB 1. místo v okrese, v kraji čestné uznání
	Eurorebus

	družstvo:
	Klára Kobližková    4KA,
	Vojtěch Černý    4KA,
	Martin Krejčík     4KA  v krajském kole bez umístění
	Arizona

	školní soutěž v anglickém jazyce 
	Jakub Říha    5QA vítěz stipendijního pobytu v USA
	Fotografická soutěž Provence

	školní soutěž (1. – 3. místa):
	Iveta Pabišková, Petr Eliáš, Pavel Knytl, Tomáš Drška, Tomáš Novotný, Alžběta Krausová, Hana Krausová
	17.4. Výsledky studentů ve sportovních soutěžích

	Výsledky studentů ve sportovních soutěžích jsou vzhledem k jejich rozsáhlosti a tabulkovému zpracování zařazeny mezi přílohy výroční zprávy. Gymnázium Nymburk jako každý rok dosahovalo ve všech sportovních soutěžích výborných výsledků. 
	17.5. Exkurze, poznávací zájezdy, vzdělávací akce, besedy, výchovně vzdělávací pořady a kulturní akce

	Pro studenty byla připravena řada exkurzí, poznávacích zájezdů, vzdělávacích akcí, besed, výchovně vzdělávacích pořadů a kulturních akcí. Většina z uvedených patří k tradičním aktivitám a jsou každoročně součástí tematických plánů příslušných předmětových komisí. Některé akce byly určeny celým třídám, jiné pouze studentům příslušných seminářů či zájemců z různých tříd. Exkurze a jiné vzdělávací pořady jsou bezesporu přínosem a ve vzdělávacím procesu mají své nezastupitelné místo. Jako problematické se ale stále jeví jejich nedůsledné zařazování do všech tříd jednotlivých ročníků, nevyváženost jejich počtu v jednotlivých ročnících a organizační problémy při absenci pouze skupiny studentů z jedné třídy.
	17.5.1. Exkurze

	vícedenní exkurze a vzdělávací pobyty
	studenti 1A a prim adaptační pobyt v Rokytnici
	studenti vyššího i nižšího gymnázia poznávací zájezd do Provence
	studenti BiS ekologický kurz v Horním Maršově
	studenti 4KB ekologický kurz v Krásensku
	studenti sekund až 4. ročníků lyžařské výcvikové kurzy v Rokytnici 
	studenti vyššího i nižšího gymnázia poznávací zájezd k Bodamskému jezeru
	studenti tercií kurz mediální výchovy v Rokytnici
	studenti předmaturitního ročníku sportovní kurzy (hry Horní Maršov, sjezd Ohře)
	studenti nižšího gymnázia studentská výměna Španělsko
	studenti nižšího gymnázia studentská výměna Německo
	studenti vyššího gymnázia studentská výměna Anglie
	jednodenní exkurze
	maturanti veletrh vysokých škol Gaudeamus (Brno)
	studenti prim prohlídka Městské knihovny v Nymburce 
	studenti prim výlov rybníka (Žehuň) 
	maturanti Památník K. Čapka (Strž)
	studenti FyS MFF UK Praha (Jeden den s fyzikou)
	studenti DeS výstava starých map v Polabském muzeu
	studenti ZeS naučná stezka Chotuc
	studenti DuS pražská architektura
	studenti 3TA ČOV Nymburk
	studenti 7MA  Okresní soud v Nymburce
	studenti prim  pražské planetárium
	studenti 4KB  naučná stezka Chotuc
	studenti 6XAB a DuS Veletržní palác v Praze
	studenti 6XAB a 2A Národní galerie v Praze
	studenti 6XABa 2A  Crystalex  Nový Bor
	studenti septim a 3A cukrovar  Dobrovice 
	studenti FyS a ChS Akademie věd (Týden vědy a techniky)
	studenti SoS Kojenecký ústav v Kolíně a Domov dětí v Milovicích
	studenti BcP Anatomický ústav v Praze
	studenti kvart Úřad práce v Nymburce
	studenti DeS Státní ústřední archiv Praha
	studenti 6XAB a 2A výstava starých map v Polabském muzeu
	studenti 7MA Muzeum Policie ČR a pražské Rudolfinum
	studenti DuS ČVUT a Klementinum
	studenti 3TAB pražské planetárium
	studenti 4A výstava v Polabském muzeu věnovaná B. Hrabalovi
	studenti 5QAB, 1A a 2A  dějepisná exkurze Židovské muzeum Praha
	studenti 1A, 5QAB Národní galerie, Bertramka a Muzeum české hudby v Praze
	studenti 5QAB zeměpisně-biologická exkurze na Chotuc
	studenti SAB Smetanův památník Jabkenice 
	skupina studentů z vyššího gymnázia výstava Bodies v Praze
	studenti 3TAB továrna TPCA
	studenti 4KAB nymburský pivovar
	studenti DuS pražská architektura
	studenti 5QB úpravna vody Poděbrady 
	studenti SoS nymburské K-centrum
	studenti 2SAB nymburská ČOV
	studenti 6XA a 2A Bertramka, Rudolfinum a Národní galerie Praha
	studenti 6XAB a 2A pražská a liberecká ZOO
	studenti 5QB výstava Polabského muzea v Poděbradech
	studenti kvart a 7MA, 3A památník Lidice
	studenti prim muzeum Templ v Mladé Boleslavi 
	17.5.2. Besedy, přednášky a vzdělávací akce

	dívky 1PAB  beseda o dospívání „Čas proměn“ (Dr. Molnárová)
	dívky 1A beseda o dospívání „S tebou o tobě“ (Dr. Molnárová)
	studenti 1PAB a 2SAB vzdělávací pořad k primární prevenci „Nefetuj a piš“
	studenti kvart vzdělávací pořad k primární prevenci „Láska ano, děti ještě ne!“
	maturanti a septimy, 3A dvě besedy o možnostech studia na VŠ v anglicky mluvících zemích
	maturanti beseda s J. Krylem, s bratrem K. Kryla
	studenti nižšího gymnázia vzdělávací pořad „Jak válčili husité“
	studenti vyššího gymnázia beseda o možnostech studia v německy mluvících zemích
	studenti kvint a  1A vzdělávací pořad k primární prevenci „ Pěkně v tom lítám“
	studenti sekund a 1A beseda k primární prevenci U Apolináře
	studenti 3. ročníku beseda Konfederace politických vězňů
	studenti 5QAB, 1A, BiS, ZeS vzdělávací pořad o Indonésii
	studenti DeS přednáška na PedF U Hradec Králové
	studenti DeS beseda s prof. Pelikánem (Balkán)
	studenti vyššího gymnázia přednáška o reáliích Francie (C.Veisy a D. Geffroy Konštacký)
	studenti DeS beseda na téma „Sjezd spisovatelů“
	studenti nižšího gymnázia branný den
	studenti vyššího gymnázia branný den
	studenti nižšího gymnázia Ekoden „Les“
	vybraní studenti ZeS přednášky na UJEP v Ústí nad Labem
	vybraní studenti 5QB matematický seminář v Českých Budějovicích
	studenti sekund prezentace mediálního kurzu v Rokytnici (studenti tercií)
	studenti vyššího gymnázia beseda „Stereotypní pohledy na Francouze a Čechy“
	studenti sext a 2A vzdělávací pořad „Hra proti AIDS“ (MUDr. Skalleová)
	studenti prim, sekund a 1A  pořad k primární prevenci „Nefetuj a piš“, „Z Levic do Bohnic“
	studenti vyššího gymnázia beseda o francouzském vzdělávacím systému; Francouzská aliance
	17.5.3. Kulturní akce (divadelní, hudební a filmová představení)

	studenti prim folklórní festival Polabská vonička
	členové KMD 1 6 divadelních představení na  pražských divadelních scénách
	členové KMD 2 4 divadelní představení na  pražských divadelních scénách
	studenti vyššího gymnázia filmový klub „Příběhy bezpráví“
	studenti 7MA divadelní představení Motýli (Černé divadlo Praha)
	studenti 2SAB a 1PB divadelní představení o Faustovi (divadlo V Dlouhé Praha)
	studenti nižšího gymnázia vánoční koncert připravený našimi studenty
	studenti tercií, kvart, 2. a 3. ročníku připraven vzdělávací program o vývoji rockové hudby
	studenti nižšího gymnázia film „Oliver Twist“, „Kupec benátský“ (kino Sokol)
	studenti vyššího gymnázia film „Pýcha a předsudek“ (kino Sokol)
	studenti 2A, 6XAB pořad o literární a dramatické tvorbě Francie 19. století
	studenti 3A, 2A, 7MAB a 6XAB vzdělávací pořad „Thespidova kára“
	studenti nižšího gymnázia výchovný koncert, prof. Navrátil
	studenti 6XAB a 2A divadelní představení Lakomec – ochotníci (auditorium)
	studenti 1PB  divadelní představení Praha
	17.6.  Soutěže pro pedagogy
	17.6.1. Interaktivní tabule zdarma pro Vaši školu


	Mgr. Nina Štěrbová   11. místo v České republice
	Soutěž byla uspořádána pro vyučující, kteří aktivně využívají ve výuce interaktivní tabuli. Prof. Štěrbová zaslala do soutěže své přípravy na hodiny biologie a občanského nauky.
	17.7. Další akce nebo činnosti 

	V tomto školním roce zorganizovali vyučující nejen akce pro studenty, ale rok byl bohatý i na činnosti zaměřené na společné aktivity učitelského sboru. Prof.Hantonová opět zajistila pro své kolegy návštěvu Divadla Járy Cimrmana a velkou oblibu si u mnohých vyučujících získaly soutěžní bowlingové večery. V průběhu školního roku se podařilo nejlepším hráčům postoupit do klubu stovkařů.
	Orientační běh

	V prosinci se konal 1. ročník večerního orientačního běhu Ostrovem. Akci  pomohli zorganizovat  studenti zeměpisného semináře a diplomy připravili studenti výtvarné výchovy. Účastníky byli jak studenti, tak i vyučující. Zakončení a slavnostní vyhlášení proběhlo v restauraci Butrint.
	17.7.2. Brigády v Rokytnici

	V tomto školním roce proběhly dvě brigády na chatách RSG v Rokytnici. V říjnu se do Rokytnice vydali muži a provedli na chatách drobné opravy. Následovala úklidová brigáda žen. Díky těmto brigádám se podařilo připravit chaty RSG na zimní sezónu. Brigádníky tvořili zaměstnanci školy, jejich rodinní příslušníci a členové RSG.
	Matematická soutěž Padák

	Soutěž pořádá gymnázium pro žáky 5. a 9. tříd. Zajišťují ji prof. Kutnarová a prof. Rejnková. Soutěž je tříkolová. Úspěšní řešitelé získávají bonifikaci pro přijímací zkoušky na naši školu. Soutěže se každoročně účastní kolem 150 žáků základních škol.
	17.7.4. Přivítání nových studentů prim a prvního ročníku

	Přivítání organizuje studentský parlament druhým rokem. V průběhu ceremonie otiskují noví studenti svou dlaň na vlajku své třídy. 
	17.8. Zahraniční aktivity školy

	Zahraniční aktivity školy patří k neodmyslitelné součásti života školy. Tradičně se neomezují jen na spolupráci s partnerskými školami v zahraničí. Jejich rozmanitost je široká. Ve školním roce 2006-07 jsme pro naše studenty připravili několik zajímavých zahraničních akcí a mezinárodních aktivit. Mnohé z nich se již staly tradicí.
	Studenti i učitelé navázali mezinárodní kontakty v rámci studentských výměnných pobytů, poznávacích zájezdů, zahraničních návštěv u nás ve škole, besed, návštěv zahraničních kulturně vzdělávacích center atd. Klíčovou aktivitou se ve sledovaném roce stal projekt Dreams and teams. Je potěšující, že zájem studentů o studium jazyků a mezinárodní aktivity neustále stoupá, což potvrzuje i množství studentů, kteří se v tomto školním roce do zahraničních projektů zapojili, i počet studentů, kterým se podařilo získat jazykové certifikáty.
	17.8.1. Zahraniční exkurze 

	Tradiční součástí zahraničních aktivit jsou poznávací zájezdy. Ve sledovaném školním roce jsme studentům nabídli vícedenní poznávací zájezdy do Francie, Německa a Beneluxu: 
	září zájezd do Provence  6 dnů organizátoři: prof. Prokešová, prof. Sedlatá
	duben zájezd do Beneluxu  5 dnů organizátoři: prof. Sedláček, prof. Trtíková
	prosinec zájezd do Drážďan  1 den organizátoři: prof. Hantonová, prof. Machotová
	červen zájezd k Bodamskému jezeru  2 dny organizátoři: prof. Drahotová, prof. Haníková
	Poznávací zájezd do Provence

	Ve dnech 16.10. - 22.10.2006 se skupina 53 studentů a jejich rodičů vypravila na tradiční podzimní exkurzi do Francie, tentokrát do oblasti Provence. Během týdne navštívili mimo jiné k Provence neodmyslitelně patřící levandulové muzeum, dále například Chateauneuf du Pape, Pont du Gard, Avignon, Goghovo město Arles, Daudetův mlýn, Gordes, Roussillon ,  Aix en Provence s výhledem na horu St. Victoire, nadaci moderního umění Maeght či  Monaco. Poznávací zájezd připravily prof. Prokešová a Sedlatá.
	Po návratu do školy studenti představili své zážitky z cesty prostřednictvím fotografické soutěže.
	Poznávací zájezd do zemí Beneluxu

	Exkurze do zemí Beneluxu, v termínu od 30. dubna do 5. května 2007, byla naplánována s cílem seznámit studenty nejen s kulturou těchto tří států, ale i představit činnost institucí Evropské unie. Celkem se exkurze zúčastnilo 46 studentů z nižšího i vyššího gymnázia. Program byl následující: Lucemburk (návštěva Evropského soudního dvora), Waterloo, Brusel (návštěva historického centra, Evropský parlament, nejdůležitější památky v blízkém zázemí města), Bruggy, Antverpy, Maastricht, Cáchy. Akci zajistili prof. Sedláček a prof. Trtíková.
	Po návratu do školy studenti představili své zážitky z cesty prostřednictvím fotografické soutěže.
	Biologicko-dějepisná exkurze do Drážďan

	V době adventu navštívila skupina studentů z vyššího gymnázia Drážďany. Součástí programu byla prohlídka historického centra města a jeho nejznámějších památek (Frauenkirche, Kreuzkirche, Zwinger) a návštěva Muzea hygieny. V muzeu si studenti prohlédli expozici washingtonského Muzea holocaustu s názvem „Smrtící medicína“ a po dvojjazyčné přednášce v muzeu nasáli atmosféru vánočních trhů. Akci pro studenty připravily prof. Hantonová a Machotová.
	Poznávací zájezd k Bodamskému jezeru

	Skupina 43 studentů se spolu s prof. Haníkovou a Drahotovou vypravila na přelomu května a června na dvoudenní zájezd k Bodamskému jezeru. Studenti navštívili Rýnské vodopády, prohlédli si historické městečko Stein am Rhein, v Kostnici navštívili Památník M. J. Husa a druhý den si prohlédli zámek krále Ludvíka II. Neuschwanstein a olympijské středisko Garmisch-Partenkirchen. V podvečerních hodinách zavítala skupina do bývalého olympijského areálu v Mnichově.
	17.8.2. Spolupráce se zahraničními školami 

	Ve školním roce 2006/07 udržovala naše škola kontakt se  všemi partnerskými školami v zahraničí:
	 Realschule Kirn  (Německo)
	 Kirkby Stephen Grammar School - Sports College (Anglie)
	 Scuola Media Pino da Zara - Treviso – Carbonera (Itálie)
	 Gymnasium Beekvliet  (Holandsko)
	 Escola el CIM SCCL- Terrassa Catalunya (Španělsko)
	Sledovaný rok by se dal označit za rok studentských výměn. Možnost takto vycestovat do zahraničí přináší studentům i učitelům nejen příležitost pro zlepšení jazykové dovednosti, ale i nové kontakty a zkušenosti. Studentské výměny probíhají často za finanční pomoci Kraje, Nadačního fondu gymnázia i finanční podpory jiných organizací. Ve sledovaném roce se uskutečnily celkem tři klasické studentské výměny. Jednalo se o výměnné pobyty organizované ve spolupráci s partnerskými školami v Německu, Španělsku a Anglii.
	17.8.3. Studentská výměna s Realschule Kirn v Německu

	V červnu odjelo 9 studentů nižšího gymnázia na týdenní pobyt do Kirnu. Skupinu do SRN doprovázela prof. Martínková. Jako obvykle se výměna uskutečnila ve spolupráci se Střední zdravotnickou školou v Nymburce. Na studenty čekal zajímavý program, např. plavba výletní lodí po Rýnu, návštěva aquacentra Miramar nebo práce ve škole na společném projektu „Mosty“. Díky mnohaletému partnerství s Reálnou školou v německém Kirnu měli studenti možnost navštívit spolkovou republiku Porýní – Falc a rozšířit si své jazykové znalosti. 
	Pobytu našich studentů v Německu předcházela návštěva německých studentů a pedagogů u nás. Studenti i vyučující byli ubytováni v hostitelských rodinách. Součástí programu bylo např. sportovní odpoledne na bobové dráze, návštěva jičínského aquacentra, výlet do Prachovských skal a samozřejmě neodmyslitelná návštěva školy. Na studentské výměně se finančně spolupodílel Česko-německý fond budoucnosti částkou 30 000,- Kč. Projekt zpracovala prof. Martínková.
	17.8.4. Studentská výměna s Escola el CIM SCCL- Terrassa Catalunya ve Španělsku

	V dubnu letošního roku se 10 studentů z 3TA a 3TB zúčastnilo šestidenního pobytu v partnerské škole v Terrasse u Barcelony. Vzájemná výměna obou škol proběhla z důvodu možné budoucí spolupráce v rámci evropského vzdělávacího programu Socrates. O grant na projekt „LET´S KNOW EACH OTHER THROUGH DIGITAL PHOTOGRAPHY“ žádaly společně s naší školou školy ze Španělska, Polska a Turecka. V souvislosti s tímto projektem podal v březnu 2007 prof. Otradovský žádost o grant národní agentuře Sokrates. Naši studenti se v době pobytu zúčastnili kromě programů ve škole, exkurze do Barcelony a Tarragony, návštěvy průmyslového muzea v Terrasse spojené s prohlídkou města. Studenti byli ubytováni v hostitelských rodinách. Akce byla hodnocena jako zdařilá a obě strany by rády i v následujících letech v aktivitě pokračovaly. V květnu tohoto roku navštívili studenti a učitelé ze Španělska naše gymnázium a strávili 5 dnů v Nymburce. Vyučující a studenti připravili pro španělskou skupinu bohatý kulturně vzdělávací program spojený se sportovními aktivitami. Výměnný pobyt pro studenty připravili prof. Otradovský a prof. Eliška. Finanční podporu poskytl Nadační fond Gymnázia Nymburk.
	17.8.5. Studentská výměna s Kirkby Stephen Grammar School - Sports College v Anglii

	V březnu 2007 nás navštívilo 20 studentů a 4 učitelé. Jejich desetidenní program byl zaměřen na předměty tělesná výchova (lyžařský výcvik na školní chatě v Horní Rokytnici, beseda s nymburskými basketbalisty, návštěva basket-balového utkání, aktivní sport), dějepis a zeměpis (prohlídka Prahy, Kutné Hory, Poděbrad a Nymburka, výlet po hřebenech Krkonoš), estetická výchova (koncerty v Praze a na ZUŠ v Nymburce, návštěvy výstav a galerií). V červnu 2007 navštívilo 20 našich studentů a 2 učitelé Anglii. I zde byl program zaměřen na tělesnou výchovu (cykloturistika a horolezectví v okolí školy a zejména vrchol pobytu - třídenní kurz vodních sportů v Priestly Center na jezeře Coniston v Lake Distrikt), dějepis a zeměpis (prohlídka Yorku, Carlisle, Hadrian Wall), biologii (exkurze po místních farmách), literaturu (po stopách romantických básníků a Beatrix Potter v Lake Distrikt).
	Tuto studentskou výměnu připravili pro studenty prof. Sýkora a prof. Miškovská. Jednalo se o první studentskou výměnu s Velkou Británií. Byla natolik úspěšná, že obě školy si přejí ve spolupráci pokračovat i v budoucnu, ať již formou výměny studentů či učitelů. Projekt byl financován z prostředků Britské rady, která přispěla částkou 89 500,- Kč.
	17.8.6. Dreams and teams

	V říjnu 2006 uspořádala naše škola pod patronací Britské rady týdenní kurz Dreams and Teams pro nové instruktory z řad studentů. Akce se zúčastnili studenti a učitelé z gymnázií Nymburk, Cheb, České Budějovice, Radotín a Kirkby Stephen Grammar School - naší partnerské školy ve Velké Británii. Vyvrcholením kurzu bylo uspořádání sportovního festivalu pro zhruba 150 žáků 1. stupně ZŠ z nymburského okresu. Lesk celému festivalu dodala účast představitelů města, kraje a zejména paní velvyslankyně Velké Británie. Spolupráce s Britskou radou na projektu Dreams and Teams vyústila ve studentskou výměnu s Kirkby Stephen Grammar School Sports Academy.
	„Focus on Afrika“

	Neobvyklou zahraniční aktivitou školy bylo zapojení se do výtvarné soutěže „Cena pro mládež v oblasti rozvoje – Zaměřeno na Afriku“. Soutěž byla organizována Evropským vzdělávacím portálem za podpory Evropské komise, Generálního ředitelství pro rozvoj v oblasti vzdělávání, zdraví a životního prostředí a zúčastnilo se jí 751 škol z 25 zemí. Student naší školy, Martin Hudec ze třídy 3A, obsadil 1. místo v České republice. Díky jeho vítězství se mohla škola podílet na dalších aktivitách spojených s tímto projektem. Odměnou pro vítěze byla účast na Evropských rozvojových dnech v Bruselu v listopadu 2006 a v dubnu 2006 pak týdenní pobyt ve Rwandě. Skupinu studentů a pedagogů ze zemí EU doprovázel na cestě Afrikou evropský komisař pro rozvoj L. Michel. Během pobytu byly představeny vítězům projekty EU na pomoc africkým zemím. Zatím poslední setkání tvůrců proběhlo v květnu 2007 v Bruselu. Díky tomuto projektu se podařilo navázat spolupráci mezi školami ve Rwandě a školami a městy zemí EU. Ve školním roce 2007-08 bude projekt pokračovat. Vítězství v této soutěži bylo velkým úspěchem a jistě potěšilo nejen Martina, ale i jeho spolužáky a pedagogy. Konzultantem Martinovy práce byla prof. Sedlatá, která ho na cestách po Evropě i Africe doprovázela.
	17.8.8. Zahraniční návštěvy u nás

	Kromě výše popsaných návštěv z partnerských škol, které byly součástí studentských výměn, zavítalo do školy mnoho dalších zahraničních návštěvníků. První návštěvou byli  studenti z gymnázia ve švýcarském Wohlenu, kteří navštěvují naši školu pravidelně v rámci svého projektu zaměřeného na poznávání České republiky. Akci organizačně zajistily prof. Suchánková a prof.Martínková.
	Další milou návštěvou byli zástupci partnerské školy v Holandsku, kteří přizvali naši školu do projektu Comenius.
	Několik  rodilých mluvčích pak zavítalo do školy za účelem besed se studenty.
	17.8.9. Besedy a přednášky

	Ve sledovaném roce měli studenti možnost besedovat s rodilými mluvčími či zástupci kulturně vzdělávacích zahraničních institucí v České republice. Nejčastějšími tématy besed byly možnosti studia v zahraničí. Besedy byly určené především studentům vyššího gymnázia.
	Možnosti studia v německy mluvících zemích zástupce ČNFM, organizace: prof. Drahotová
	Možnosti studia na VŠ v anglicky mluvících zemích pan Rossal, organizace: prof. Otradovský 
	Francouzský školský systém stážistka z Martinique, organizace: prof. Prokešová
	Možnosti studia na VŠ v anglicky mluvících zemích prof. Johnová, organizace: prof. Johnová
	Stereotypní pohledy na Francouze a Čechy paní Daniele Geffroy, organizace prof. Prokešová
	Reálie Francie paní Corinne Veisy, organizace prof. Prokešová
	Reálie Francie paní D.Geffroy Konštacký, organizace prof. Prokešová
	17.8.10. Mezinárodní výměny mládeže

	Studenti školy se pod vedením prof. Trtíkové poprvé zapojili do mezinárodní výměny mládeže organizované v rámci programu Evropské unie „Mládež“ – Akce 1 – Mládež v akci. Výměna se uskutečnila na přelomu července a srpna 2007 ve Francii ve vesnici Gellin na francouzsko-švýcarském pomezí. Hlavním tématem pobytu se stala ochrana životního prostředí. Akce se zúčastnilo celkem sedm studentů za Českou republiku. Všichni jsou žáky naší školy:
	Oskar Holoubek 5QA
	Jan Winter, Romana Dolečková, Lukáš Pokorný  5QB
	Kateřina Vlasáková 1A
	Michaela Kadeřábková 2A
	Barbora Dvořáková  3A.
	Studenti měli možnost se seznámit nejen s kulturou hostitelské země, ale i kulturou italskou, španělskou a slovenskou. Pobyt probíhal v přátelské atmosféře a pomohl studentům rozvinout jejich znalosti a dovednosti v oblasti jazykové a přírodovědné. Studenty doprovázela prof. Trtíková.
	17.8.11. Comenius 

	V tomto školním roce podala předmětová komise anglického jazyka dvě žádosti o projekty Comenius: projekt „Our Healthy Future“ a projekt „LET´S KNOW EACH OTHER THROUGH DIGITAL PHOTOGRAPHY“. Na přípravě projektu se dodílely předmětové komise anglického jazyka, tělesné výchovy a výpočetní techniky, konkrétně prof. Miškovská, Martínková, Otradovský a Eliška. Oba projekty nebyly Narodní agenturou schváleny k realizaci, a to přes to, že ještě před podáním žádosti se prof. Martínková a Miškovská zúčastnily přípravné návštěvy v Brémách, na kterou byly NAEP přiděleny finanční prostředky.
	17.8.12. Projekt „Studentská filmová kritika“

	Po velikonočních prázdninách se skupinka studentů z vyššího gymnázia zapojila do projektu Středočeského kraje „Studentská filmová kritika“. Zájemci zhlédli francouzský film „8 žen“ v původním znění s titulky a jejich úkolem bylo v poměrně krátkém časovém limitu napsat na uvedený film kritiku. Sedm studentů bylo nakonec vybráno a zúčastnilo se týdenního pobytu v Burgundsku, kde pokračovali ve studiu filmového umění tentokrát již v mezinárodním složení spolu se studenty z Francie a Polska.
	17.8.13. Návštěvy zahraničních kulturně vzdělávacích center

	Návštěvy zahraničních kulturně vzdělávacích center zařazují do výuky zejména vyučující francouzského jazyka. Mezi nejnavštěvovanější patřily jako obvykle Francouzský institut v Praze a Francouzská aliance v Pardubicích. Studenti nepovinné francouzštiny a konverzace z francouzského jazyka se při příležitosti návštěvy seznámili s prostředím, kde mnozí později skládali jazykové zkoušky, prohlédli si knihovnu nebo vyslechli různé přednášky.
	17.8.14. Dny Frankofonie

	Skupinka studentů z 1A a 5QB vystoupila na prezentaci škol v rámci dnů Frankofonie. Studenti si do přehlídky připravili tři vystoupení – dvě básničky a taneční vystoupení. Akci zorganizovalo pražské Gymnázium Nad Štolou v přednáškovém sále Národního muzea zemědělství na Letné. 
	17.8.15. Zkoušky DELF

	Účast našich studentů na francouzských zkouškách s mezinárodní platností DELF junior se postupně stává jejich součástí. Naši studenti se letos již druhým rokem vypravili na Francouzskou alianci do Pardubic a v týdnu od 24.4. do 27.4. skládali jednu ze zkoušek, která je tvořena čtyřmi částmi: porozumění slyšenému i psanému, písemný a mluvený projev. Jedenáct studentů si zapsalo úroveň A1, deset A2, devět úroveň B1 a pět B2. U zkoušek všichni uspěli. Osvědčení o úspěšném složení zkoušky převzali z rukou pana ředitele Jiřího Kuhna, opravdový diplom jim v říjnu 2007 předá ředitelka Francouzské aliance v Pardubicích Corinne Veisy.
	17.8.16. Jazykové pobyty pro studenty

	Ve školním roce 2006/07 se nekonal stipendijní pobyt vítězů v USA pro vítěze soutěže Arizona. Vítězem 16. ročníku soutěže se stal Jakub Říha z třídy 5QA., který se může spolu s vítězkou 15. ročníku, Eliškou Kubešovou ze 7MA, těšit na pobyt v Americe ve školním roce 2007-08.
	17.8.17. Stipendijní pobyt

	Prof. Prokešová získala o letních prázdninách stipendium Francouzské vlády na krátkodobou pedagogickou stáž v Grenoblu, která byla zaměřena na přípravu studentů na mezinárodní zkoušky DELF.
	17.9. Programy a projekty

	Gymnázium Nymburk a jeho vyučující mají dlouhodobě velmi dobré výsledky při předkládání projektů s cílem realizovat zajímavé pedagogické záměry a pro jejich uskutečňování získávat potřebné mimorozpočtové finanční prostředky. Nejinak tomu bylo i v uplynulém školním roce. Zapojení do vhodných grantových soutěží a do programů vyhlašovaných Krajem, MŠMT i dalšími organizacemi bylo jedním z hlavních úkolů ročního plánu. 
	Vedení školy spolu s výchovnými poradci a vedoucími předmětových komisí průběžně sledovali vyhlašování programů a u těch z nich, které záměrem odpovídaly potřebám školy, bylo rozhodnuto o zpracování konkrétního projektu. 
	Škole se účastí v projektech podařilo získat prostředky na vybavení vysoce nadstandardní výpočetní technikou, prostředky na podporu dalšího specializačního vzdělávání pedagogických pracovníků, prostředky na tvorbu výukových materiálů, na podporu realizace minimálního preventivního programu, na zahraniční aktivity školy, na podporu sportu. Obesílány byly grantové soutěže nejrůznějších vyhlašovatelů. 
	Pozitivně je možné hodnotit i skutečnost, že kromě klasických grantových řízení zpracovali vyučující i  práce, kterými se zapojili do soutěží soukromých firem. Úspěchem v podobných akcích bylo možné získat další moderní techniku. 
	17.9.1. Realizace projektu ESF – MONITOR

	V průběhu letních prázdnin před zahájením školního roku 2006/2007 obdržela škola rozhodnutí MŠMT ČR o schválení projektu MONITOR a o přidělení finančních prostředků z ESF na jeho realizaci. Vinou průtahů při schvalování projektů na MŠMT bylo nutné posunout začátek realizace projektu na listopad 2006. 
	Průběh projektu ve školním roce 2006/2007
	V hodnoceném školním roce se projektové aktivity soustředily na teoretickou přípravu projektu, na proškolení zaměstnanců škol zapojených do projektu a na přípravu výroků pro hospitační činnost. 
	Vyučující absolvovali postupně školení kritického myšlení, mediální výchovy, osobnostní výchovy, multikulturní výchovy a environmetální výchovy. Celkem bylo na Gymnáziu Nymburk proškoleno 42 pedagogů. Obsah školení byl záměrně volen tak, aby školení pokryla tzv. průřezová témata RVP. Hlavním koordinátorem této části projektu byla paní Ilona Drahotová. Na přípravě vzdělávacích akcí škola spolupracovala se ZDVPP 
	a SSŠ Nymburk. 
	Příprava výroků pro hospitační praxi vedení škol postupovala podle připraveného harmonogramu. Vyškolení učitelé zpracovali 4 ukázkové hodiny, přípravy na ně byly zpracovány podle šablony VÚP. V průběhu hospitací na těchto hodinách ředitelé škol posoudili vhodnost výroků připravených do hospitačních archů. Vyučující, kteří spolupracovali na této části projektu, zpracovali kromě ukázkových hodin také dílčí úkoly, v nichž posuzovali vhodnost a důležitost výroků pro sledování průběhu hodin. Výstupy z těchto úkolů byly souhrnně zpracovány a posloužily ke stavbě definitivní podoby hospitační šablony.
	V průběhu celého školního roku byl projekt představován prostřednictvím Asociace ředitelů škol dalším školám. Z jednání s dalšími řediteli škol vzešel návrh na rozšíření projektového produktu o software využitelný pro zpracování hospitačních výstupů. Záměr projektové změny byl MŠMT odsouhlasen. Koordinátor projektu zpracoval podmínky pro zadávací řízení na dodavatele SW. V podmínkách bylo specifikováno, jaké výstupy se od SW očekávají, způsob zadání dat a další podrobnosti. Ve výběrovém řízení uspěla firma SEVT Print a.s. Praha, dceřiná společnost SEVT a.s. 
	V dalším období bude projekt pokračovat dle schváleného harmonogramu. Plánované ukončení projektu je stanoveno na konec dubna 2008.
	17.10. Projekt realizovaný školou s podporou prostředků SIPVZ
	17.10.1. Projekt „Virtuální učebnice zeměpisu místní krajiny – Nymbursko“


	Projekt byl schválen pro realizaci již v roce 2006, technické vybavení bylo pořízeno v průběhu prázdnin 2006-2007. Od září 2006 začaly práce na projektu, vyučující prošli nezbytnými školeními a studenti pod vedením vyučujících zeměpisu zpracovávali jednotlivé kapitoly virtuální učebnice. Více o tomto projektu je uvedeno v části plnění hlavních úkolů ročního plánu.
	17.11. Projekty zpracované školou do programů vyhlášených mezinárodními organizacemi
	17.11.1. Dreams and teams 


	Mezinárodní tělovýchovný projekt Dreams and teams je vypracován, řízen a financován Britskou radou. Jeho cílem je vytvořit síť jednotně vyškolených sportovních instruktorů a organizátorů z řad pedagogů a zejména studentů. Do projektu se zapojilo 25 zemí z Evropy, Jižní Ameriky, Asie a Afriky. Cíle projektu přesahují tělovýchovnou problematiku a dotýkají se globálních problémů v současném multikulturním světě. Finanční přínos plynoucí pro školu na zajištění projektu se blíží 250 000,- Kč. Projekt na škole koordinuje prof. Sýkora a prof. Miškovská.
	Realizace projektu Dreams and teams v roce 2006/2007

	Seminář Dreams and Teams
	V říjnu 2006 uspořádala naše škola pod patronací Britské rady týdenní kurz Dreams and Teams pro nové instruktory z řad studentů. Akce se zúčastnili studenti a učitelé z gymnázií Nymburk, Cheb, České Budějovice, Radotín a Kirkby Stephen Grammar School - naší partnerské školy ve Velké Británii. Vyvrcholením kurzu bylo uspořádání sportovního festivalu pro zhruba 150 žáků 1.stupně ZŠ z nymburského okresu. Lesk celému festivalu dodala účast představitelů města, kraje a zejména paní velvyslankyně Velké Británie. Spolupráce s Britskou radou na projektu Dreams and Teams vyústila ve studentskou výměnu s Kirkby Stephen Grammar School Sports Academy.
	Návštěva anglických studentů v Nymburce
	V březnu 2007 nás navštívilo 20 studentů a 4 učitelé. Jejich desetidenní program byl zaměřen na předměty tělesná výchova (lyžařský výcvik na školní chatě v Horní Rokytnici, beseda s nymburskými basketbalisty, návštěva basketbalového utkání, aktivní sport), dějepis a zeměpis (prohlídka Prahy, Kutné Hory, Poděbrad a Nymburka, výlet po hřebenech Krkonoš), estetická výchova (koncerty v Praze a na ZUŠ v Nymburce, návštěvy výstav a galerií).
	Návštěva českých studentů v Kirkby Stehen Grammar School
	V červnu 2007 navštívilo 20 našich studentů a 2 učitelé Anglii. I zde byl program zaměřen na tělesnou výchovu (cykloturistika a horolezectví v okolí školy a zejména vrchol pobytu - třídenní kurz vodních sportů v Priestly Center na jezeře Coniston v Lake Distrikt), dějepis a zeměpis (prohlídka Yorku, Carlisle, Hadrian Wall), biologii (exkurze po místních farmách), literaturu (po stopách romantických básníků a Beatrix Potter v Lake Distrikt).
	Tato první studentská výměna s Velkou Británií byla natolik úspěšná, že obě školy si přejí ve spolupráci pokračovat i v budoucnu, ať již formou výměny studentů či učitelů. 
	17.12. Projekty zpracované školou do programů vyhlašovaných zřizovatelem
	17.12.1. Rekonstrukce vybavení chaty č.p. 100 v Rokytnici nad Jizerou


	Projekt byl zpracován na základě výzvy, kterou vyhlašuje každoročně Středočeský kraj na podporu činnosti organizací pracujících s dětmi a mládeží. Projekt předložil předseda hlavního výboru Rodičovského sdružení Gymnázia Nymburk PaedDr. Ladislav Krumpolec. Na zpracování obsahu projektu se podílelo vedení školy.
	Cílem tohoto projektu bylo získání prostředků na generální opravu střechy u chaty č.p.100. Chata se nachází v krkonošské Rokytnici nad Jizerou. Gymnázium Nymburk využívá chaty pro vybrané aktivity. Studenti jezdí každoročně do Rokytnice na lyžařské kurzy, chaty jsou využívány i pro ubytování studentů na adaptačních kurzech a v uplynulém školním roce i pro ubytování studentů na kurzech mediální výchovy.
	Školský výbor zastupitelstva Středočeského kraje, který projekty na Krajském úřadě hodnotil, v uplynulém roce projekt k realizaci nedoporučil. Jedním z důvodů byl i fakt, že z prostředků pro sport a volný čas získalo RSG pomoc v předchozím roce. Projekt bude aktualizován a podán v dalším termínu.
	17.13. Projekty zpracované školou do ostatních grantových soutěží
	17.13.1. Soutěž firmy Profimedia Praha


	Dodavatel interaktivních tabulí ActiveBoard do České republiky, firma Profimedia Praha, vyhlásila i v roce 2007 soutěž pro základní a střední školy v ČR o nejlepší přípravu na vyučovací hodinu. Podmínkou bylo využití tabule ActiveBoard v průběhu hodiny. Cenou pro vítěze byla právě interaktivní tabule včetně potřebného SW v hodnotě 79 000,- Kč. Firma rovněž garantovala, že všem zúčastněným školám dá k dispozici soutěžní příspěvky všech škol.  V minulém roce byly přípravy prof. Štěrbové vyhodnoceny mezi nejlepšími deseti z celkového počtu 146 soutěžních prací.
	I v roce 2007 zpracovala prof. Nina Štěrbová do soutěže ukázkové hodiny z biologie a z občanské nauky. V době sestavování výroční zprávy nebyl výsledek znám. Bez ohledu na celkové umístění bude pro vyučující všech předmětů přínosem sbírka příprav, kterou získá škola díky práci prof. Štěrbové.
	17.13.2. Rozvojový program Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy

	V průběhu července 2007 vyhlásilo MŠMT rozvojový program „Podpora environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) ve školách v roce 2007“. Škola zaslala do soutěže projekt s názvem Začlenění EVVO do školního vzdělávacího programu Gymnázia Nymburk.  Cílem rozvojového programu je umožnit školám realizovat projekty v oblasti environmentální výchovy a vytvořit na školách podmínky pro plnění cílů průřezového tématu environmentální výchova. Projekt zpracovala prof. Nina Štěrbová a ředitel školy Jiří Kuhn. Cílem projektu je zajistit prostředky na vybavení odborné učebny vhodnými pomůckami pro EVVO. V době sestavování výroční zprávy nebyly výsledky známy. 
	17.13.3. Projekt Globalschool 

	Od školního roku 2004/2005 je naše škola zapojena do internetového projektu výuky matematiky za účasti komunikace mezi žáky vzdálených škol zvaného Globalschool. Od března 2006 do října 2006 probíhal jako jeho součást projekt Hřiště (Sportovní areál). Mezi hlavní cíle tohoto projektu patřila především výše zmiňovaná komunikace mezi žáky v rámci jednoho týmu, vzájemná spolupráce, práce s informacemi a jejich zdroji, využití ICT a schopnost řešit dlouhodobý úkol. Žáci byli zařazeni do čtyřčlenných týmů ze dvou škol (vždy dva z jedné školy), vytvořili tak virtuální firmu, která řešila a navrhovala optimální řešení projektu výstavby sportovního areálu. Projekt probíhal v několika fázích, které na sebe navazovaly. Jednotlivé pracovní týmy musely projít všemi fázemi a splnit zadané úkoly. Ve dnech 15. a 16. listopadu 2006 se konalo v Českých Budějovicích společné setkání všech účastníků projektu, kde se poprvé osobně setkali zástupci jedné firmy (do té doby veškerá komunikace probíhala prostřednictvím internetu). „Firmy“ prezentovaly své návrhy a byl vyhodnocen nejlepší z nich. Z třídy 5QB se aktivně zúčastnili tito studenti: Pavel Vňuk, David Vobora, Klára Zalabáková, Michaela Malá, Romana Dolečková, Lukáš Pokorný, Eliška Zalabáková, Jakub Dokládal. Poslední dva jmenovaní patřili do vítězné firmy. Do virtuálního prostředí Globalschool se lze dostat odkazem http://globalschool.jcu.cz, zde je také možné zhlédnout všechny závěrečné prezentace firem.
	Na jaře 2007 byl vyhlášen další projekt pod názvem Plánovaná dovolená. Cíle tohoto projektu jsou rozšířeny o využití informací nejen z matematiky, ale i z ostatních předmětů (zeměpis, dějepis, informatika, anglický jazyk). Do nového projektu se opět zapojila skupina výše zmiňovaných studentů rozšířená o nové tři členy. Závěrečná prezentace proběhne v anglickém jazyce. Studenti se přihlásili dobrovolně a řeší zadané úkoly pouze ve svém volném čase.

